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1. OBO3HAYEHUE HATYPAJIbHbIX

5 YUCEN

|6

=

x PasmennTe 4epTOUKAMH CIIPABA HAJIEBO 110 TPH NUMPEI 3aIUCh KaKI0T0

§ yucaa. [IpounTaiiTe Ka)a0e 9UCI0 U 3AIUIINTE €ro B Tabauie.

s

w4 i 5 6 0 0 2 0 9 3 4 6

= 5 8 3 o0 4 2 3 3 3 0 1

e 3 7 5 0 6 2 5 5 5 0

- 6 0 5 0 3 8 9 0 0

W 5 - 5 i E- B & Goadi 'F

= 2 0o 0 g 2. O .2

i

5 7 0 0 7

- Kuaace Kaace Kiace Knace

8 MHJJIUApPOA0B MHJIJIMOHOB ThICAY [SP18%8:0%008

in

o 5 g Er 5 5 E X 5 E 5 = 8

- i - = = 3 = & = m & =
= =4 fos = = fas] B -} fos] B = fas]
3 8 2 | S g = 3 8 = 3 8 =

H | g H | & = | & = | &

= = e IIpounTaiiTe yKcia B TabaUIe pa3psaL0B ¥ 3aIUIITNTE UX, OCTaBJIAA IIPO-
. MEXYTKH MeX Ay KiaccaMH.

Kanace Kinace Kiace ik
MUJLINAPI0B THICAY eIHHUIL
Cot. | Hec. | Ex. | Cor. | Hec. | Exg. | Cor. | Hec. | En. nain
6 3 2 1 3 8 4
4 i 3 6 9 5
9 5 8 3 1 6
5 7 4 7




e SanuiuTe yKucsaa B TabIuny H IpoYUTaiiTe HX.

381609 2435043910 123 TeicC.
2206532 43680004000 400 muapga.
808330526 8230000000 23 maH.
Munaunapas MuLIHoHbBI Teicaun Ennanmne:

Cor. | Hec. | Ex. | Cor. | Hec. | Ex. | Cor. | Hec. | Ex. | Cor. | Hec. | Ex.

e 3anuInuTe MU(pPaMu YHCJI0, KOTOPOe 3alMCaHO CJIOBAMM:

CembCOT OATHAECAT MHJJIMOHOB TPHUCTA UATHAECAT CeMb TBICAY BOCEMBLCOT

OIeCTbOecAT TPH

,HBECTI-'I BOCEMBJECAT MUJJIMAPAOB CTO TPUALATE IIATH TEICAY BOCEMBCOT IIATH

COPOR I1eCTh MUJIINAPA0B IIATH MUJIJIMOHOB ABECTH TPH THICAYHN BOCEMBCOT

IBaIlATE TPHU

HEBHTLCOT MHJIJIHMOHOB IATHAECAT THICAY IMMATHCOT IATHIECAT IIATH

e 3amnonHUTE IPOIYyCKH.

U3OUh XIGHIUVDALYH SUHIRYHEOSO 't

307 TeIc.=307000 7300 TBIC. =

48 ThIC. = 613 ThIC. =

5 mapn. = 18 mua. 306 TBIC. = _
224 mnH. = 13 maH, =

8046 Tprc.= 15 mapn. 915 maH. =
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o 3anoIHUTe IPONYCKW, 3allMCAB COKpAallleHHbIe HAUMEHOBaHUA (THIC.,

MJIH. WU MJIPZA.).

537 000 000 000 = 537 mapx.

86 000 000 = 86

380 000 000 000 = 380

6 000 000 =6

500 000 000 000 = 500

56 000 = 56

4000=4

138 000=138

2530000 =2 530

4 300 000 000 =4 300

o 3anunIuTe NPONKUCHIO AATH, BCTPEUYAIOIHECH B IPEIJIOKEeHUAX .

IlepBas rasera noaeunack B Poccuu B 1703 (
MockBa ocHOBaHa B 1147 (
a Carkr-ITleTepOypr B 1703 (

Krauroneuarauaue 65110 nzobperero B 1436 (

)rony.

) rony,

) roxy.

) rony.

e IIpockyioHATE IO TaZEKAaM.

H. narecot pybiiei

P,

NN kN

H. Tpucra pos

P

NN oW N




e Kaxoe uncJio 3aIMCAHO B BHle CYMMEI Da3pPALHBIX claraeMbix?

400 + 50 + 8 = 458 ~ 500+8= - —
7000+ 800+ 70+9= 3000+500+3=
800+ 50+9= 90000+5000+20=__

9000+ 700+ 10+ 5=

60 000 +9 000 +400+30+9=

@ JIJIH KaxXJgoro ymcja, 3salilICaHHOI'O B JIEBOM croblle, HAIUIIIUTE YHCTIO,
KOTOpOe IIpH| cUeTe cpa3y cJeayeT 3a 9THM YHCJIOM.

8199 B N 2039 )
203400 30 499 o
70 999 ) 86999 B
3654 057 79 999

0 Yro ozHavaeT mudpa «2» B 3aMKUCH YHCeJI (OTBEThTE YCTHO):

12 327 5267 2398
20 541 237189 2103 458 23 548913

@ BeimosHuTe BEIYUCICHUA.

a) 9| 6) 7 r) 49 x) 49 ¢) 56

1 +9 =17 7 +38

+14 -8 : 8 -9 i 2

5 .9 L 11 +17 ~20

+15 '3 +19 ~ 36 .3

@ BeINOJHUTE CIIOMXKEHE.
13 475 1742 36894 6017 4570
- + + + + +

26 312 8251 013 71999 9206

@ I0.A. Tarapur Ha xopabme «BocTok» obxeresn 3emMHOII map 3a

108 muryT. CKOJIBLKO YaCOB M MHHYT NPOJ0JIKAJICA 061eT SeMuan?

30Wh XI9HILUVdALYH JUHIRWVHEOSO 'L



@ PemuTe KpoccBOpA. 1 * |2

ITo ropm3oHTaMM:

1. Yncrao, Ha 36 mensinee 100.
2. YrpoeHHad cymma uucesa 8 1 5. * |4, * |5,
3. lludpa egurum aToro uncaa Ha 1 Gosabime

nudpsl JeCATKOB.

4. IIpoussenenme uncen 9 m 7.

6. [IpousBeneHue IBYX OAUHAKOBBIX MHOKHUTEIEH.
7. CymMma mudp aroro uncaa pasaa 10.

Ilo BepTUKaAN:
1. 100 na 35 Gomnble aTOrO YHCaA.
2. ITudpa gecATKOB aTOro yucjia Ha 1 MeHbIe DUAPH! €AUHHAII.
3. [Tucdpa mecATKOB 3TOT0 YKCJIa paBHA OHU@Pe eJUHHII.
4. ITudpa equHEAL 5TOrO YKcaa Ha 1 MeHEbIIe MUQPHI JeCATKOB.
5. CymMma mudp sToro uucia passa 15 u nudpa efusun 6oasine mudpsl ge-
CATKOB Ha 3.

2. OTPE3O0K. NUHA OTPE3KA. TPEYIOJlIbHUK

| #¥._ 2. OTPE30K. AJIUHA OTPE3KA.
“=+ TPEYrONbHUK

o IIpoBeauTe BCEBO3MOKHBIE OTPE3KH C KOHIaMu B Toukax A, B, C, D.
BeIMUIIATE BCE OTPE3KH.

a) ® A 6) B
N C
[ ]
B [ [ D
° ®1T)
C A°
OrBerT: - Orger:
« M
B) Lii
Ke "N
E [
OrseT:




e IlepeuncanTe BCe OTPE3KH, H300paKeHHbIE HA PUCYHKE, H YKAKHATE HX
YHCIIO.

L A

P 0 PK,KO,PO —3orpeska
e

M N C O ‘ MN, B —
S P € D 0] SP,

e VYxamure 1pyroe o6o3HauyeHNe OTPE3KOB.

a)MEn : 6)BCu B)ACmn

o Onpegesnnrte AMUHY H300payKeHHOTO OTPE3KAa U HAPUCYHTE OTPE30K:

a)Ha 1 cm 7 MM ZIHHHee;
0) B 3 pasa nqiuHHEe;
B) Ha 2 cM 3 MM Kopoue;

r) B 2 pasa Kopode.

e Hapucyiite nBa 0Tpeska, cymMma JJuH KOTOPLIX paBHa 10 cM u oAuH Ha
6 cM KOpoue APYroro.

e Hdnrna orpeska AB = 8 cm. [TogesuTs ero Ha JiBa 0TPe3Ka TakK, YTOOHI:

a) IOJIyYHUJIOCH JBA PABHBIX OTPE3Ka

B
;
0) oauH oTpPe30oK 651 OBI B TPH pasa AAUHHEe APYToro
A B
’
B) OIMH OTPe30K OB1JI ObI Ha 2 ¢M KOpode APYToro
A B
5
I') OXH OTPe30K OBLI 6bI HA 2 cM AJHHHEE JPYTOT0
B
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o Ha pucysake uzobpaxes npamoyroiasauk ABCD.
Hsmepbfre JOJHAHBI CTOPOH 3TOr'0 IPAMOYTOJIbBHHKA ¥ BEIYHCIIUTE ero me-

pHEMETP. D c
AB=
BC= o .
P = _— - _—
A B

o Ha pucyske natuyroasauk ABCED paspaenen orpeskom DB Ha Tpe-
YrOJIbHUK U YeThIpeXyroJsHuK. M3obpasure Bce OTPE3KH, KOTOPBIE NeJIAT M-
tuyroasauk ABCED Ha TpeyroJsHUK U YeTHIPeXyroibHuK. [lepeuncaure aTu
OTpPE3KH.

D E
bB, o o
C
A
B

e IIpoBeguTe OTPE30OK TaK, YTOOBI OH pasfesui GUurypy:
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a) Ha [IBa YeThIPeXyTOJbHUKA; 0) Ha TPeyTOJbHHUK U IATHYTOJIbHHUK;

B) Ha JIBa TPeyroabHNKA. CKOJBKMMH CII0COGaMH 9TO MOKHO C/elaTh?

Y

@ SanumuTe Ha3BAHUA BEPIIHH U CTOPOH NIATUYTOJIbHUKA.

A B
BepminHsl ) _
CTopoHEI B 0
K M

10



@ BrimosauTe HEOOX0JMMbIe M3MEDEHUSA U HAWAUTE epUuMeTphl H306pa-
JKeHHBIX (pUTYP (B MIJIIHMETpAax).

N
A P K
B M p
¥ 0
c K
AC = . MN= P ]
- . ME=_
BC = NP
- . KP=
P =

@ Hatinure cepegnHy KaK/10i CTOPOHBI TPEYTOJIbLHUKA M 0003HAYBLTE: GYK-
Boit O — cepeauny cropousl AB; 6yksoit T — cepenuny cropousl AC; 6ykBoit
N — cepenuny croporsl BC. Coegunure rouku O, T, N orpeskamu. Beimmmure
BCe IIOJIyYeHHBIE TPEeYToJIbHUKN. 3aKpachTe PA3HBIMH I[BETAMH [BA KAKHX-
HHAOYAb YeThIPeXyTroJbHUKA.

B OrseT:

A

A
ObGBesuTe IIBETHRIM KapaHAAIIOM JIOMAHYIO U3 TPeX 3BeHbeB, HMEIOI[YIO Hau-
OOJIBIIVIO AIUHY.

@ OnpeznenuTe Ha ryia3 AJMHBL JaHHBIX OTPe3KOB. IIpoBepbTe cebsi, BhI-
nonHUB usmepenus. Ha ckoneko Be omubancs? 3anosauTe Tabauny.

B K
A~ \‘\\
T
L M
HaasBanue JUIMHA oTpesKa Omm6
OTpe3Ka Ha rnas Wameperue ALERUES
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@ Haiinure paccroarue or Touku M no Touex A, Bu C.

MA= _

MB = M +B

@ Bmpaawre IDAHHYIO BeJIMYUHY B YKa3aHHBIX €IUHUIIAX H3MEPEeHHA.

a) MM 80 oM cM

6)
B)
: @ Brruucaure:
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a) 3m40 cm | 6) 3 1M 5 MM
+ 70 cm + 15 MM
—20cm —2cmMm
2 <2
-1mM26 Mm -4 om

: @ Pacimugpyiite cJI0BO.

H. 76:(3 - b8) T. 84:21+15; K. 42-13 - 3;
J. 64:32+9; I'. 81-19 - 3; 0. 92-18 - 3;
Y. 75:(3 - 25); H: 948 »7; E. 15 - 4+ 16;
P. 18 - 5—-42; b. 16 - 6-T.

19[48[76] 1 | 24|38 (11 (8930 5 | 3




@ CroJIBKO B JelCTBUTENHHOCTH HOKA3LIBAIOT YACHl, €CJIM B 3epKaJie
CTpeJIKM moKaseiBaoT 6 yacos 50 munyT?

@ 3amogHuTe IyCThie KJIETKH.

Caaraemoe 17T 18 39 16
Ciaaraemoe 94 23 48 49
CymmMma 41 26 80

> 3. MNOCKOCTb. MPAMAA. NYY

o C moMoIpio THHEHKH nposeauTe npamyo. O6o3HaubTe IPAMYIO OYVK-
BAMH M 3ATIUINNTE ee 0003HAUYEH .

e Yepes Toury O mpoBeauTe YeThHIpe Pa3jIMUHBIX IPAMEBIX.
.0

e IIposenuTe NpaAMYyI0, IPOXOAANYIO Yepe3d ToUuKKH A u B. Onpeznenure,
npoxouT Ju npamMas AB gepes Toury C.
a) B 6) C B) o
A ° L .

o

o ITocTpoiite Touku nepeceuenusa npaMeix AB, CM u OK. O6osHaubTe UX.
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e IIposeauTe npsameie AB, AC u BC. IIposenure eiie ogHy NpAMYIO, He-
peceKaiouyio KaXKAyI0 U3 3TUX NPAMBIX.

A

C

e IlepeuncauTe Bce ny4uH, n3obparkeHHbIe HA PHCYHKE, H YKaXKHUTe UX

YHCJIO.

A C
M N 0
0O A K

BA, BC — 2 nyua

NM,

AO,

o Ha pucyske u3obpaxxeHsl HeCKOJIBKO JTydeil. 3alUIInTe HECKOJIBKO 060-

3HAUYEHUH JIyya:

a) EM,
6) TS,

B)SP,
r)TE,

e Ha npamoit MN oTrmeTsTE:

a) roury K, npuHaanexamniyio orpeaky MN;

6) Touky F, npunagiexangyio syay NM 1 He IpuHaAIeKaImyo orpeaky MN;

B) Touky A, npuHaanexxantyo jgyay MN u He mprHazIexamyo orpesky MN.

N




° BrinosaHuTe BRIUNCIEeHAA:

a) +30 :2  -35 .5 .17
90 > > > >
6) -60 -5 :6  +85  :30
42 — > S >
B) 4  +36 6 -18 -80
6
r) ~1% 2 -5 +70 50
- 5

@ Sanurniure qudpamn:

3 maH. 3 TeIC. 17 €. 4 mH. 18 TeIC. 780 1.
15 mau. 574 ef. 28 muH. 12 ex.
9 muH. 5 TRIC. 8 €. 7 mutH. 358 ThIC. 42 €. -

0 BeraBbTe mponyineHHbIe efHHAL] BEJIAYHH,

oM6aMm=56 4 5  =4005000r
1T57kr=10567 2 34 =2340wmm
58 kM T6 M=58076 36 7 =3607Tcm

@ BrimosauTe croikeHue cToI6HKOM.

47 174 386 338
+ - - +
36 206 731 785
@ BripasuTe B caETHEMeETpax.
4lM3,D,'M20M= ~ecm 6kM200M = cM
38m 11 1M 2 cm = cm 30 M 3 cm = cM
8020 m= cm 20xkM8mM9aMmbBem= cM

hAL BYINKJL "9L90N0UL '€
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- @ Manpuuku noiimanu 38 peibok; 3 ua Hux Gpocuau ob6paTHO B BOAY,

ocTaJbHBIE pasaeaunau no 7 peI6oK Ha yAo4Kky. CKOJIBKO OHU NPHUHECIN Ha
JIOBJIIO ya04eK?

OTgeT:

@ Yachl OTCTAIOT KAsKAbIH Yac Ha 2 MEHYTHI; OHH ITIOKA3bIBAIOT 28 MUHYT

nsaroro. Yace! 661K 3aBe/leHL] B 12 4acoB THA.
Kakoe BpeMs Ha BePHBIX dyacax?

Orger:

—

A=
== 4. lWKAIbl U KOOPOAUHATDI

o 3anuImnuTe Y1ucjaa, COOTBETCTBYIOINE OTMEeYeHHBIM TOUKAaM.

A B P C

01

40 50 55

80 90 110

e e BanumnTe KoopAuHATEI Toyek A, M, X, B.

16
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e SanHIIATe KOOPAUHATEI TOUEK, PACIIONOXKEHHBIX MEXAY TOUKaMK AuB.

A B 4 4o
1

|
989 1000




o ITognumuTe mox KAk a0l MEeTKOM YHCIIa.

0 7
VU [N NS S U U DU U SN NS S SO
| | I 1 I I 1 I I | S ! ! I !
0 2
—
0 10
N TS SO BNY WO T S W (W S W W -
! I | T I I T | L I I I I I I
20 30
o OrmernbTe Ha IIKAaJe YHCIA:
a)l,6,7,8,10,11, 12;
I N TR T OV 0 (O O N Y O 9 O T [ T 00 O AN o I 0
R e e NN E R RE R
0 3

0)1,8,5,6:7,9.

(o Y T ONE TS e Y eI COOT Y L T (TS WY (Y TR T T N
L R [ R G T L O N G R e Nt W G i
0 4
o Breruuciaure
¥ -
13 452 1843 74653 .
a) 6) B) r) bt el
24 " 413 7182 " 3245 § =
g
=
N 47 o) . 274 ) . 4381 5) . 5604
") +og ) +141 ) +1817 ) 18230 § -
o
=
84 496 8936 45678 B
'+ 57 ) + 620 " + 1205 '+ 624 7
438 3059 69409 647
H) + 794 °) + 5975 D) + £9803 P) + 69807




- o Pacmudpyiite cioso. Eciu Bel He 3HaeTe, YTO OHO O3HAYAET, 3al/IUTE B

6ubIMOTeKy U MPOYUTANTe pasbACHEeHHE B 9HIMKJIONEIMYECKOM CJIOBape.

H.54:6+35:7

M. (16 +33):(25—-18)

o SanumuTe Hy»KHbIe YHCJIA B HY’KHBIX KJIeTKax.

e P.84:2-17 0.18-3-16 -3
g I (36 + 24) - 2: 30 T.15-3:5
§ C.330:(67-9 - 3) A.820:20-2
=
% 9 |25]|139|14|11| 4 | 6 | 26| 9 7 125
o
=
s
a
5( o Kopujop anusoit 24 MeTpa U IIMPHUHOM 3 MeTpa IPH NepecTPOiKe 3/1a-
5 HUS YKOPOTHJIH 1O AJIuHe Ha 6 MeTpoB u 1o mmupuHe Ha 1 merp. Ha ckonbko
¥ KBaAPATHBIX METPOB YMEHBIIMIACH IIOINANb Kopuzopa?
Pemenue: o
Orser:

YMeHbIIAEMOE 45 59 58 32
Brrauraemoe 18 14 19 44
Pasnocts 17 45 18
@ Brruucaure.
2mb50cm | 3m50cM | 4M50cm
:H ‘ £2 i : 9
-8 ; +1Mm25cm -16 f
- 1Mm60cm -18 | :1Mm60cm
Orsert: Orser: Orsert: B
4 kr 5001 12 xr 500 T 2 kv 800 M
:b f :500 | Sy |
-+-100ri - 48 + 600 M |
:25 | :120 : 250 M |
OTger: N OrBeT: Orser:
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-5 5. MEHBLLE WY BONBLLE

>

o CpaBHUTe YMCJIa, HCIOJIb3YH 3HAK < WM >:

453 435 407 230 99999

309 310 250988 402988
3260 3620 23456 6543

401 399 500000 5000000
2010 2001 3960486 3960487

o W3 masHBIX ymces BEIOEPUTE Te, KOTOPBIE MOKHO IOCTABHTH B «OKOIIKO»,
YTOOBI KaKI0€ HEPABEHCTBO ObLIO BEPHBIM, ¥ 3AITHIIINTE UX B TaO/IMILY.

0, 6, 40, 120 2, 14, 50, 90 5, 20, 62, 150

[1>67

17<[ ] +3
6-| |>100
g8<| |<so0

(5]

[:I <50<85 g
7

e 3anuIInTe CJeBa U CIpaBa OT JaHHBIX UHCEJNI, IpellIecTBYOIINe UM 1 E :
CJIeAVIONIHe 38 HIMH THCJIA. ;
67 < 68 < 69 10 000 =

_ <108<_ 17900 s
. <1000< 9999 =

. <3500< 99 999 5

o Pacnonoxure uucaa 893, 964, 258, 400, 996, 1 891, 12 B nopsaxke:

a) Bo3pacTaHudA

0) yObIBaHUA

19



e BeraBbTe B «OKOIIKK » IUQPHI, YTOOB! IIOTYYHIHCEH BePHEIE JBOHHEIE He-
paBeHCTBA.

391<39D<393 28006<2L__| [:l06<28|___|05

w
3 2058<20[ |3<[ ] o6 9234|:||:|<924|:]42<9243|:|2
B
8 o VrakuTe ABa OMMKaWMIINX HATYPAJbHBIX 4YHCJAa, 3allMCh KOTOPBIX
g i OKAHYMBaeTCA OJHUM HYJIeM, MeX Y KOTOPBIMH 3aKJII0UYEeHO YHCJIO:
-
M a)50 <57<60 r) <357T<__
o 6 <17< p  <181<
il B)  <82<_ e) <T3<
=
w
. o Yxakure Kakoe-HUOY b YHUCJI0, 3aKITIOYCHHOE MEXY YUCTIaMu.
a)l3< <75 r)700< <800
6)24< <80 1) 1400< <1600
B)145< <160 e)8000< <9000

o OTMeThTEe HA KOOPAUHATHOM JIy4e TOUKH, KOOPAWHATEI KOTOPEIX Y/0B-
JIETBOPSAIOT KAXKJIOMY U3 HEPABEHCTB.

4<x<9u3 <x <11, eciu YUCJIO X — HATYPAJILHOE YHCJIO.

| | | | | | | | | l | | | |
| | [ I I ! I I | I | | I |

|
|
1 X

o

L ‘
0 i X

o CpaBHMTE BeIMYMHBI, HCIIOJb3Ys 3HAK > HJIH < :

a)34000r 220 kr 6)3r8mr  1800wmr
50T 8000 kr 50r 30000 mr
41737rr 4250 &r 4r30mMr 4200 mMr

B) 5uac. 300 muH. r)6mua.  500c.

150c. 2 muH. 3muH. 20c. 3 muH. 3c.
24gac. 50 mur. 200 MuH. 5yac. 5muH.6c.  556¢C.



@ HUs IBYX NaHHBIX HEPABEHCTB COCTaABbTE M 3AIIHUIIIUTE J.IBOﬁHO& HepaBeEH-
CTBO.

3<10,10<17
0<4,4<10
148 < 300, 300 < 400
17> 156,15>8
900 > 700, 700 > 600

@ Breraucaure.

a) 6m80cm ‘ 6) 271500 «kr | B) 3t6u |
i D :9 '
+30cm | + 750 kr -8 1
:20 cm , -4 +8u |

OrBeT: Orger: OrseT:

e INnuea xomHaTHl 8 M, mupuHa 5 M, BeicoTa 3 M. CKOIBKO 4enoBex
MOJKET YKUTH B 9TOIl KOMHATe, eC/IH Ha KayKJ0ro YeJoBeKa IojaraeTca mo 24
KyOWJecKHX MeTpa Bo3ayxa?

Penrenue:
OrgerT:
@ OrrapgaiiTe cI0BO.
A.50-2 K.70:5 HW.40-28 M. 14+56 T.3+16 E. 40-34
- 16 — 2 “5 12 —-12 14
242 » 7 4 =17 :12 +6
+ 68 + 16 +45 *2 +12 : 18
114 : 5 : 20 + 64 5 +12

100 5 75 60 100 5 75 3 20 5

IMAUOT UL IMIHIN 'S
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6. CIOXXEHUE HATYPAJIbHbIX
HYACEN U X CBOUCTBA

o Haiinure CyMMY HHCeJI, [IpeCTABUB KaxK/10€ U3 HUX B BHUJe CYMMBI pas3-
PAOHBIX CJlaraeMBbIX:

a)45+36=(40+5)+(30+6)=(40+30)+(5+6)= + =
6)58+94=(50+90)+(B8+4)=( + H)+( + )=
B)138+87=( + + )+( + )= +( + )+( + )=

r) 830 + 291 =
1) 60+ 119 + 422 =
e) 9+ 320 + 1049 =

e BHY‘IHTB HaHUu3yCTh Ta6.1m11y CJIOKEeHHNA OJHO3HAYHEBIX YHCeJI.

LR e e i U SHATYPATTBHBIX YHCEN U UX CBOWUCTBA

+/1 2 3 4 5 6 7 8 9

1/2 3 4 5 6 7 8 9 10
2/3 4 5 6 7 8 9 10 11
3|4 5 6 7 8 9 10 11 12
4|6 6 7 8 9 10 11 12 13
5/6 7 8 9 10 11 12 13 14
6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
7/8 9 10 11 12 13 14 15 16
8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

3Hasda 2Ty TaﬁJIH]:[Y, MOKHO MHOT'O3HA4YHBbI€ YHCJIa CKJIAaJAbIBATD I10 paspAalaM.

e BuINIOJTHATE CJI0KEHHE «B CTOJOMK »

22

a) +13_ . 386 1854 N 96534
45’ 413 8143 _2362°
6) +45_ +178' +2457. 83564
37° 213° 4235’ 15329
B) +84 : . 258 : 7836 33521
27 543 1089 14399
r) 135 4538 85326 . 95378
986 3493 23897 54963



o 3amoyiHUTe NYCThIEe KJIETKH.

Cnaraemoe| 1052 b
Cnaraemoe| 24 0 222
Cymma 239 12 349 502 518

e HajignTe HA YMCIOBOM JIy4e TOYKY, COOTBETCTBYIOINYIO CyMMe YKCeI.

a)2+1;T.A; B)3+9; . s m4+3+1+8;. .

0)6+4;T. : r)1+3+4;r. : e)3+3+3+1r. .
A K E F P

I | | - | | l | Py | a | a | o | | l | |

=15 I . & ® & * & *“7 4 % ;71

01

e C moMoIIbI0 KOOPAMHATHOTO JIyda HaiguTe cyMmMbl: 12 + 7; 8 + 0.

o TIpuMeHsas CBOMCTBA CIOMKEHNA, BEIYUCIIUTE.

(300 +85)+15=800+( + )=

(73 +48) +27=

328 + (50 + 522) =

999 + (1 + 600) =

485+ 648 +515=( + )+648=
4214526 +274=  +(  + )=

348 + 222+ 52+ 78=(348+ )+ (222 + )=
524 + 307+ 1476 + 393 = ( + Yt ( o )

o Brrumcnure yaodHbIM ciocoboMm.

a) 237+ 548 + 623 + 312 =
0) 315 + 842 + 228 + 425 =
B) 296 + (422 + 504) =
r) 221 + 222 + 223 + 224 + 229 + 228 + 227 + 226 + 225 =

 VELOMOED X1 Y F30Mh XIGHAUVAALYH JE IR
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e B nycThle KPYKOUYKH BIUIIUTE CYMMY YKA3aHHBIX YHUCEJI ¢ YucaoM 85.

] @ Ha xonHOM 3aBozie B ogHoM TabyHe 6110 300 momapei, a B Ipyrom —
400 u B rperrem — 500. Yepes rog nepssiit TabyH yBeauuuniaca Ha 120, Bro-
poii — Ha 110, a Tperuii — Ha 180 nomageii. Ha CKOIBKO yBeJIMYHIIOCH YHUCIIO
nomagei? CKOIBKO CTAJIO JIoIIaZeil Ha KOHHOM 3aBoze?

6. CﬂO)KEHME ATYPANbHbIX YACEN U UX CBOUCTBA

Pemenue:

Otger:

! @ B macrepckoii 66110 129 pa6ounx. Korza B Hee BHOBL IPUHANH 6 My -
YMH, TO MYK4YHMH CTAJ0 BY4eTBepo 6osbmIe, geM eHIUH. CKOJIBKO B MacTep-
CKOH OBIJIO0 KeHI[NH?

Pemenue:

OrBeT:

24



w 7. BBIMUTAHUE

o 3aKOHYNUTE IPeIIOKEeHUA:

a) Ymcso, 13 KOTOPOTO MEI BEIYMTAaeM, HA3LIBACTCH

6) Yucao, KOTOPOE BEIYUTAEM, HA3BIBALTCH

B) Yucuo, KOTOpOe IIoJIy4aeM B pe3yJibTaTe BhIYUTaHUA, HA3bIBAETCA
I‘) Berunranue HaTypaJbHbIX YHCeJ HeJIb3A BBIIIOJITHUTH, €CJIH

n) PasHocTh MOKAa3bpIBAET

e) UToOBI HAHITH HEM3BECTHOE YMEHbIIIAeMOe, HYKHO

#) Uro0pI HANTH HEM3BECTHOE BEIUNTAEMOE, HYXKHO

e IToxaxxuTte HA KOOPOIHHATHOM JIyie Pa3HOCTS.

T—65:7T-6:7—-17.

o BrmmuTe uncia, COOTBETCTBYONINE VKA3AHHBEIM TOUKAM.

\/ V.

S [ B S - Ta (e e ey e e oy n
18 x

0
'vb | I\/I\_/I 1\./1_1_ N
0 10 | =T—*% F * 1 1

ngV; | ;V;V1 T -
0 60

° Haiigure passocts: 265 — (65 + 137).

Pemenue: MOXXHO HAUTH CYMMY B CKOOKAaX, a IOTOM — HCKOMYIO pasHocTs. Ho

Ipolle cHavajia OTHATE oT yuciaa 265 uucio , IOJTYYUM |
A Teneps oT uncia OTHHMEM YHCJIO0 .
Orser: .

FUHVLMKIGE "
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e 3anoMHHTE IPaBUIIO.

YmobbL u3 Yucaa ebiiecms CYMMY, HYHCHO U3 IMO20 HUCIA 8bliecmb 0dHO caa-
2aemoe, a nomom u3 nOle‘l.eHHOﬁ Pa3Hocmu ébl4iecmb 6Mmopoe cJjazaemoe.

e HaiiguTe pa3HoCTS:

a)148 - (18 +19)=(148- )- =
6)694 — (17 +94)=(694—- )— =
B)379-(59+14)=(3879-_)- =
r)986 — (13 +86)=(986 - )- =

w
.
5
<
o
=
=
s
4]
P~

@D Haiinure pasnocrs: (394 + 468) - 94.

| Pemenue: MOKHO PeIIATh IIPUMED, COXPAHUB MOPALOK AeiicTBrit. OnHaKO

[poIIe CAENATh TaK: OT yucaa 394 oTHATH YHUCIIO , IOIy9uM
A Tenepr K 4HCIy npubaBUM YUCIO
Otser:

e 3arnoMHHATE IPaBUJIO.

YmoboL U3 CYMMbl 8blLECMb YUCLO, MOKCHO U3 1100020 CAAZAEMO20 BbLYECTb
amo iucJjio, @ nomom npuGaeumb emopoe caazaemoe.

‘ o Haiinure pasHocTs:

. a)(4T+9)-T=4T-7)+9=49
6) (464 + 359) - 64 =(464—- )+ =
B) (444 + 289) — 269 = 444 + (289 - 269)=
r) (957 + 486) - 847=( - )+ =
m) (297 +568)—58=  +( - )=

e @ BriuscaunTe yoo0HBIM criocodoM.

a) 86 — (26 + 46) =
6) 98 — (28 + 33) =
B) 116 — (76 + 19) =
r) 455 — (65 + 18) =




1) (386 + 139) - 286 =
e)(519+88)-219=
x) (3408 +2891)-791=
3) (2 617 + 389) — 89 =

@ Hcnooneaysa Tabnuny CHOMKeHHs OJHO3HAUYHBLIX UMCEJ, BEIYYHTE Ha-
M3YCTh BCe IIPHMephl HA BEIYHTAHHE, KOTOPBIE MOMHO M3 Hee IIOJYUYHTh.
(Cm. cTp. 22.)

Bor, sanpumep: 15-6=9; 15 - 9 =6.

+/1 2 3 4 5 6 7 8 9
:
2
3
4
5
6| 15
7
8
9
@ BBI‘-IHCJIHTB YCTHO H 3aIIHIIINTe OTBEeT.
14-8= - 18-9= -
5-9- 17-B=
18-7- 16-8= -
11-6= _ S 17-9= ) é
@ BLINOJHUTE BEIYATAHHE: ﬁ
s
1) 783 2) 968 3) 857. z
21 734 39 >
762
4) 47652, 5) 12768, 6) 86590
34141 942 7631
7) 3600 8) 65034 9) 32700
1596 4428~ 9867

27



@ Hponepb're IOoJy4YeHHBIE B IIPpeAbIAYIIIeM HOMEepPE Pe3yJaAbTaThl C IIOMO-
IObK CJIOMKEHHA.

1) 762 2) 3)
- !
4 4 5 6
S o ) )
<
=
5
3
T i) 8) 9)

@ 3amoHUTE TA6IHILY.

YMeHbIIAEMOE Brrunraemoe PasnocTs
100 68
302 80
44 103
888 12
850 805
3054 1035

@ Breruucaure.

2) (66 + 48) — 36 = (66 — 36) + 48 = 30 + 48 = ;
6)(238+49)-20=(49- )+ =+ = ;
5)182-(52+46)= - - = ;
r) 328 — (77 + 88) = ;
m) (177 - 88) ~ 17 = ;
e) 142 — (17 + 22) = ;
x) (883 +118) — 18 =
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@ Pemrure 3amauy.

B kuocke 65110 900 Terpageii. B nepsbiit 1eHs npoganu 351 rerpass, a B Ba
HOCTeVIOIMMX JHA npoaasaau no 247 rerpajgeii. CKOJIBKO TeTPaieil 0CTAIOCh
ele B KHOCKe?

Pemenne:

OrserT:

@ Ha ckaazme 65110 940 motonmukroB. Ilocae mpojaku HEKOTOPOTO YHUCIa
MOTOIIMKJIOB, Ha CKJIafe ocTanocsh 140 mTyk. CKOIBKO IPOAaHO MOTOIUKIIOB?

Pemenue:

OrBer: .

@ KaMeHNIHKY BEIMOCTHUJIN TPHU YJIMIBI: OlHA YIUIA ObLIa 400 M QINHEI,
npyrasg — Ha 80 M Kopoue, Tpeths — Ha 20 M Kopode Bropoii. Kakosa anuna
TpeTheR yIums?

Pemenne:

Orser:

@ B oxuoMm crage 360 oser, a B apyrom Ha 150 mernsme. Korjga us MeHs-
mero craza 90 oBel Ipojaiad, BCeX OCTABIINXCSA OBell pa3buayu IOPOBHY HA
Tpu craga. CKOJBKO Teleph OBel B Ka0M craje?

IUHVIMKIGE 'L

Pemmernune:

Orser:




7%, 8. YUCNOBbIE U BYKBEHHbIE
237 BbIPAXEHUS

o IIpuaymaiiTe U 3aIUIIUTE IATH YHMCJIOBLIX BEIDAXKeHWH 1 MATHL OyKBeH-
HBIX BEIDAYKEeHHH.

YucaoBble BEIPDAKEHUA ByKBeHHBIE BhIPDAKEHUA
1) 1)
2) 2)
3) 3)
4) 4)
5) 5)

@ 3amuImuTe B BUJIe YHCI0BOTO BEIPAMKEeHU A :

a) cymmy 896 u 1 347
6) passHocTs 2156 1749

B) mpousBeneHue 96 m42
r)uactHoe 5 076 1 12

w®
e =
:
A
o
=
=
=
i
e
Sy
Ea]
=]
o
Q
g
()
-
3

. e 3anumInTe B BHE BEIPDAYKEHHS!

a)cymmy bm340

0) npousBeleHEe A U X

B) yacTHoe 78 u ¢

r) pasHocTB y 1 b

o 3amosHKUTE TAabAHIY.

a 36 100 52200 | 38584 | 29458 | 80202
b 30 40 200 1584 1458 80 002
c 2 30 900 2 500 4 500 7
b+e
a—(b+c)
g-b=¢ ,

Cpasuure Boipaxkerusa—(b+c¢) a—-b-c.



e 3anuInTe, KAKMe 3HAYCHUA MOKeT IPUHUMATE OYKBa B BRIPaKeHUAX:

9-y :
x=8 :

2+a -
200 +b

e 3anumunTe NATH PA3JIUYHLIX 3HAUEHUN BEIpaskeHnda 81 : x.

Orser:

o IIpu xaxom 3HaueHuM b 3HaueHne BeIpaxenus 500 : b pasHo:
1 35 5)20__ 7100 ;

2)2 3 4)10 ; 6)50 ; 8) 500 _?

e 3anoaHMTe TabIHIy.

% 0 i 2 3 4 5 6

x+14

18—=x

x+14<18—-x,ecaux =

x+14>18-x,ecan x =

x+14=18-x,ecnux =

o Pemure 3agauy, cOCTABIAA YHCIOBOE BhIPpAXKEHHE,
Karsa merom cobpasia 10 Kr ManwHBI, YepHUKH HA 4 Kr 0o/bIe, UeM MaJaWHE],
a cMopoauHbl Ha 6 Kr Gosblie, yem yepHUKUA. CKOJMBKO BCETO KHUJIOTPAMMOB
sarop cobpana Kars 3a sero?

Pemenue:

Orser:

| BMHIKVAIGE FITHHISNAS U JI990L0Uh '8




RSV AN CE CBOVCTB CIIOKEHUSA U BbIYATAHNA

@ Penture 3ajgady, COCTaBJIAA YHUCJIOBOE BbIPDaXeHHe.

Korza ot mocku orpesanu 4 MeTpa, 0CTalock Ha 2 MeTpa OoJiblle, 4YeM oTpe-
zanu. Kakoil mauHs 66114 JOCKa?

Penrenne:

OrBerT: .

@ Penrure 3aady, COCTaBJIAA YHMCJIOBOE BbhIDaKeHHeE.

564 ra semyin TpaKTOpPHaA KOJOHHA Bcmaxasia 3a 6 nHeil: B IIepBBIH JeHB
100 ra, Bo BTOpO#i — 104 ra, a OCTANBHYI 3€MJII0 IIOPOBHY 3a 4 OHA.
ITo CKOJBKO reKTApOoB 3eMJIH BCIIaXMBAJIA KOJIOHHA B KAl H3 YeThIpeX I10-
clAeHUX nHen?

Pemenue:

9. BYKBEHHASA 3ANUCb CBOUCTB
CNOXEHUA U BbIMUTAHUA

e o 3akoHuHTe (OPMYJIHUPOBKY CBOMCTB.

a) [TepemecTuTEeIBHOE CBOMICTBO CIOMEHUA:

Or IIepeCTaHOBKH ClaraeMblx

0) CoueraTesibHOE CBOMCTBO CJIOKEHUA:

Y10o6BI K cyMMe IBYX YHCeJ IPpuOABUTh Kakoe-HUOY b YHCI0,

B8) [IpaBuyI0 BEIYUTAHUA CYMMBI U3 YHCJIA:

Yro0ObI U3 YHCIA BEIYECTE CYMMY,

1) ITpaBuJIo BEIYMTAHUSA YHCJIA U3 CYMMBI:

Yr0o6BI 13 CYMMBI BEIYECTE YHCIIO,




e CoenuHuUTE CTPEIKAMH JIEBYIO UACTH, IIPEACTABJIAIOIYIO c060i GYKBeH-
HBIe BRIpaKeHHudA, C IPaBOM 4acThi0, Ile 3allMCcaHbl UX HA3BAHMI.

atb=b+a coyeTaTesJbHOE CBOMCTRO CJIOKEHNA
(a+b)t+c=a+((b+c) nmepeMecTHUTeJIBEHOe CBOHCTBO CI0XKEeHHe
a—(b+c)=a-b-c MIPABUJIO BEIYUTAHUA CYMMBI M3 YHCJIA
(@ +b)-e=F +(b—c) IIPaBUJIO BEIUUTAHM A YHCJIA U3 CYMMBbI
(a+b)—-c=b+(a—c) IIPaBUJIO BEIUYMTAHUA CYMMBI U3 YHUCJIA
a—0=a CBOMCTBO HYJIS IIPH BEIUUTAHUHI
at+t0=a CBOMCTBO HYJIA IPH CI0XKEHUN

e OnpenennTe, BepHBI I PaBEHCTBA.

a-(b+3)=a-b+3;
(40 +x)-y=40+(x — y);
(c+b) —a=(c=a)=Db;

a-x-y=a-(x+y);

° ITo o6pasny yIIpocTHUTE BEIPAMXKEHH .
48-(17+a)=48-17-a=31-a;

a—34-22=qag—-(34+22)=a - 56;

116 - (16 + x) = ;
387—-(98 +a)= ;
a—486-114=
b-T7T7-123= : H

e ITo o6pasiy ynpocTHTe BEIpAMKeHU .

92+x+33=x+52+33=x+(52+33)=x+85;

86 +x+14= :
4+a+13= ;
c+82+14= 3
41 +28+a=

BUHYLUKIGE M BUHIKOUD 8101080 TONLVE AL NE S LG,




e Ilo 06pasny yIpocTHUTe BhIPAMKEHU .

(385+a)—213=(385-213)+a=172 +a;
x—43+50=(y+50)-43=y+(50-43)=y + 7;
(318 + x) — 209 = _
(436 +y) — 186 = - ) :
x— 187+ 379 = _ , H
a—426 + 550 =

o SamosHuTe TA6JHUIY IO 00pasly.

IlarHOE Yupouiensoe 3HauyeHNe BRIPAMKEHHA

BBIDajKeHHe BRIpayKeHue Ecnu x = 138 Ecmux=0
348 + (x — 48) 300 +x 438 300
945 + (155 + x)
| (88 +x)—39
184 - (57 + x)
x—438 + 27
x=T78—12
(x +340) - 196

o CocTaBbTe 3a7ja4y MO BHIPAYKEHHIO:

WSSt T CY3AMMCL CBOMCTB CHOXKEHMUA WU BLIUTAHUS

a) 34 + (34 - 5);

6)80:4 - 3.

o Hcnonpsyda Tabauny, yeTHO chopMyIupyHTe TEKCT 3aaqyil, 3alUIINTe
eé BOIIPOC, BEITTOJTHUTE BEIYHCIEHNA U 3alHIIIATE OTBET.

Howmep Barona Yucno maccaXupoB
1.1 96
2.11 96: 4
3. 111 96 +96: 4




Bomnpoc:

Brrunciaenns: 1)
2)
3)

OTrserT:

@ Pemure sagauy.

B mapke npamoyronbHO# dopmer anuaoi 160 M u mmupunoi 80 M Ha pac-

CTOSHMH IBYX METPOB OT OTPajbI cAesana aunes. Haligure ee qauny.

Pemenue:

-7~ 10. YPABHEHME

L]
—
L]

° SanumiuTe u cHOpMyJIHPYiiTe ONpeeeHNA.

a) YpaBHEeHHEM Ha3bIBAETCH

6) KopHeM ypaBHeHH s HA3LIBAeTCA

B) PemuTh ypaBHeHUE — 3HAYAT

AVNHIHEVYdA 0L

e IIpuraymaiiTe u 3anUINKATE KAKOe-HUOYIb:

a) BEIpasKeHHe

0) unci0BOE BRIDAKEHUE

B) OYKBEHHOE BBIDAYKeHHe

I') pABEHCTBO

1) ypaBHeHHE




€) YMCJIOBOE HEPABEHCTBO

2K) HepaBeHCTBO ¢ OyKBOH

e He pemas ypaBHeHwuii, npoBepbTe, Kakoe u3 yucen: 28, 0, 12, 40 as-
aseTcsa KopHeM ypaBHeHuA: 96 + (49 — x) = 105.
Ecim x = 28, 1096 + (49 —x) =
Ecnu x=0,7T096 + (49 —x) =
Ecan x =12, 1096 + (49 — x) =
Ecimu x =40, 7096 + (49 — x) =

u
=
=
ul
p
<
o
-
o |
e

BrIBOJ: KOPHEM ypaBHeHuA OyAeT YHCJIO0

° Onpepenure KopEU ypaBHeHus x * (6 — x) = 0 nogbopom 1 3anMINNTE HX.

OrBeT:

e IlpoBepbTe, MPaBUJBLHO JIU pelleHbl ypaBHeHus. Ecim Her, TO uc-
[IPaBbTE PEIIeHHE.

a)x+415=986

x =986 —415
x =571
0)a+ 84 =158
a=1568 + 84
a=242
B) 196 + b =400
b=400-196 -
b=104
r)x—316=16 B
x=316—-16 _
x =300 o
n)y-58=59
y=58+59
y=117



e)4562—-x=235
x=452+ 35
x =487

K)H8—y=18
y=>58-18
y=40

e PemuTe Ka)ka0e ypaBHeHUE IBYMSA CIIOCOOaMMH.

a)(a+46)+ 77=184 (a+46)+ 77 =184
a+46= - a+ + =184
a+46= a+ =184
a=___ a=__

0) (45+x)—16 =51 (45+x)—16=51
45+x=51 16 45- )+x=51
45+x= 4+ x=51
x=__ x=__

B) 86 + (42 -y) =104 86+ (42-y)=104
42-y=104 86 86+ H)-y=104
42 -y= . TYy=_
b= y=___

o Pemure ypasuenusd. Ilepsyio nudpy OTBETa KaK/[0T0 YPABHEHHUA 3aMe-

HuTe OYKBOH M NPOYTHTE 3aIIH(POBAHHOE CJIOBO. 3
L

a) (a—15)-16 =18 6) (x—41)— 21 =8 g
i
m
=
=
m

B) (136 —x)— 16 = 52 r) (558 + x) — 52 = 746
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n)419-(y—-9)=36 e)92-(17-b)=89

1.BI 4. © 7P
o 2.K 5.0 8. M
;% 3.T 6.V 9.1
5 LI 1]
2 | a) 6) B) 1) N e
=
6 BrruuciiuTe ycTHO.
a) 480 : 60 6)1000:8 B) 2000 - 100
-5 .4 : 19
+ 260 - 140 - 60
: 60 118 - 4
+ 20
Orger: Otser: Orser:

o Jlomazs npoberaer B cekyHAy 4 merpa. Kakoe paccrosaue oHa npobe-
JKUT 38 4 MEHYTBI?

Pemenue:

Orger:

@ ApTomo6usb exan B 6 pas GeicTpee somanyu u 3a 12 yacoB Ipoexan
720 kM. Kaxoii nyTs npomuia gomrags 3a 6 uacos?

Pemenwne:

OrBerT:
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YUCEN U EMO CBOUCTBA

° SaKoHUHNTE NpeaIOKeHnA.

a) Pesysiprar yMHOKEHUS HA3BIBACTCA

=. 11. YMHOXEHUE HATYPAJIbHbIX

6) Hucna, KOTOPhIE YMHOYKaeM, Ha3bIBAIOTCH

B) Ecoiu Kaxablil U3 MHOMKHTEJIeHl YMEHBIIUTh B TPH pasa, TO IIpou3Beje-

HHE

r) Eciu ogvH M3 MHOKUTEIeH YBeIUYUTD B ABa pasa, a BTOPOil ocTaBUTh 6e3

W3MeHeHNs, TO IPOU3BeJeHIe

1) Eciu opuH 13 MHOXKUTENEH YBEJIUUHUTD B IBA Pa3a, a BTOPOl YMEHBIIIUTE B

IBa pasa, TO IPOM3BeJIeHNe

a IIpencTraBbTe CYMMY B BH€ IPOU3BECHUS.

a) 325+ 325+ 325+ 325 =
6)87+87= o
B)IT+ 1T+ . +17=

U ——

20 ciiaraeMbIx

)5+5+5+..+5=
- 7]

v
a cjaraeMblx

Dxtx+x+x+x+xt+tx=
e)(a+b)+(a+b)+(a+b)=

e IIpeacrasbTe IPOU3BELEHHE B BHE CYMMEL.

a)28 - 5=

6)301 - 3=

B)b+5=

(x+y) 4= _

VELOUOED OJ3 W UFOUh XITHAUVAALYH L EL G L LR



R O L LI HATYPATIBHBIX YACET U EfO CBOUCTBA

' K)2+17 4 5=

o BrimonauTe 6YKBeHHYIO 3aIIMCh CBOMCTB YMHOMKEHHUS,

a) OT mepecTaHOBKM MECT MHOMKHTEJIeH IIpou3Be/jeHHe He MeHAeTCA.

6) YToObBI Ipou3BeieHNE IBYX YHCEJ YMHOKHUTD Ha TPEThe YHCJI0, MOXKHO Iep-

BO€ UHMCJIO YMHOXHUTH Ha IIPOM3BeIeHHEe BTOPOIr'O B TPEThero 4uce’.

B) IIpu yMHOKeHUH J11000T0 YHCIa Ha HOJIb — Beerga Oyaer HOJb.

I‘) HPH YMHOMXEeHHNHN T000T0 YHeaa Ha eJMHHILY BCerjga mojaydaemM 9TO YHCJIO0.

| e BreruncauTe yao0HBIM c1oco00M.

a)50 « 2 + 3785 =

6)349 - 4 + 25 =

B) 723 + 25+ 4=

r)2168 -2+ 5=

n)4-3131-+5

e)d 117 « 25= -
%) 25 - 39 - 4=
3)50 - 708 - 4= )

n)10-15-2-3=

M)T7-6+2+5+2=




e 3aKOHUYHUTE VYMHOMXEeHHE.

357 136 305

X X X
29 106 204

3213 816 1220

1003 5124 1346
X X X

4128 1003 235

8024 15372 6730

o BrinoaHuTE YMHOMXKEHHE.

826 935 714 307 =

X X X X -

405 _26 127 209 X

- m

| -

S

1504 1504 5280 4051
X X X X

25 205 215 1406

e YopocTure BoIpasKeHnd:
a)2 +a-50-+86=

0)25-y-4-a=
B)47 « 25+ x - 4=
r)7~a-+25+b-4=

o Pemmure 3aJady, COCTaBHB HHCJI0OBOE BhIpasKeHHe.

”

Babymka cobpana 120 nomugopos, orypuos B 6 pas Goabme., CKOJIBKO KAIO-
rpaMMOB OT'ypIIOB cobpaJa 6abyinka, ecau Kakasle 8 orypios Becuau 1 kr?

 VELOMOED 043 W UZIUh XIHAUVAALYH

Pemenune:

OrBer:
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@ Pemure 3agauy, cOCTABUB YHCJIOBOE BEIDayKeHHe.
IlTanmouynas MmacTepckas npoaana 490 manok 3a TpH AHA. B nepBhlii IeHb ceflb-
MYIO YacTh BCeX IIATIOK, BO BTOPOH ieHb BTpoe 6okie. CKOIBKO MANoK OBLI0
IIPOJAaHO B TPETHH eHb?

Pemenmne:

Oreer: x

@ Pemure 3agauy, cCOCTABUB YHCJIOBOE BhIPaYKeHUE.
K npaspauky kynuiu 200 npsHUKOB, AGJIOK B Ba pa3a MeHbllle, & KOH(eT B
naBa pasa 0oJibllle, YeM MPAHUKOB. B KaKJbIil HaKeT AJ1s MoAapKa MOJIOMHIH
1 abnoko, 2 npaEuka u 4 KoHdersl. CKOJBKO IaKETOB BBIIILIO?

Pemenue:

Orger: e

T 12. AENEHUE

L ]
—
T

0 S3aKOHUYHTE IIpenyioKeHud.

a) Yuecao, KOTOpOE JAeasT, Ha3bIBalOT

0) Yucao, Ha KOTOpOe IeNAT, HAa3bIBAIOT

B) PesyabraT geneHnsa Ha3bIBAIOT

r) Yrobk! HAWTH HEU3BECTHOE JeJIUMOe, HYKHO

) UToObl HAWTH HEU3BECTHBIN Ae/INTelb, HYKHO
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e Broumwure Hy:®HBIE UHCTA.

a) Hemumoe 400, genurens 50, uacTHOE
6) MenuTens 130, gesmmoe B 3 pasa GoJiblile, 4acTHOE
B) YacTtuoe 9, genurens 35, nerumoe

r) Yactuoe 64, gerumoe 6 400, genrurens

e BrinosrEUTE HesieHNe ¥ IPOBEPhTE IPABUIBHOCTE IOJYUYEHHOT'0 pe3yJib- |

TaTa ¢ IOMOIIBIO YMHOMKEHHUA.

a) —162'24 (52 54'756 [39 B) 4 230 |£ r) 13725 |}_5_
156 3 o - -

ITposepka IIpoBepkra IIposepka

1) 9800|28 65 619|317 xK) 86 052 |E}_3 3) 92 064 |822

ITpoBepka IIpoBepka IIposepka

o 3amnoaHEuUTE TAGIHILY.
(l];ennmoe | 2397 2727 0 3190
| Henurens | 47 315 3457 89 11
YacTHOE { 42 27 43

IUHIUIT 2L



- e 3amoaHuTe Ta0IUILY.

Bripasure B KH-

7000m ®m (860000zm kM |81300000cm kM
JoMeTpax
B gkunorpammax |[57000r  xr [290000r  kr 6342000r  xr
B nenTHepax 9000xr o 3674500kr 1w |78000000kr i
B meTpax 980mm ™ 9600cm ™ 30000mMm ™

B menumerpax

360cm oM

4500Mm 1M

7360cm o™

L
=
_—
w
=
L
(= §
o
-

Pemienue:

o PemmnTe 3a/ia4y, COCTABUB YHCIOBOE BHIPAYKEHHE,
IIBe nacTOYKHM JIETAT HABCTPEUY APYT APYIY CO CKOPOCTBIO 23 MeTpa B ce-
KyHAY. Yepes CKOJIBKO CEKYH[ OHM BCTPETATCS, €CJIH PACCTOSAHHE MEXIY
HEMH 920 MeTpoB?

OrserT:

e Pemure 3ajadyy, COCTaBMB YHCJIOBO€ BhIDaKeHHe.

XmeOHBIH KYK B3a BCIO CBOIO KH3HBL yHHYTO:xKaeT 400 xyeOHBIX 3epeH.

25 sepeH BecaT 1 r. CKOJIBKO rpaMMOB 3epHA YHUYTOMKAET ONUH KYK?

Pemenne:

OrBer:

e Perure 3amavyy, COCTaBMB YHCJIOBOE BhIDaxKeHHe.

Paccrosnne Mexay ABYMA CTAaHIHMAMH JKeJIe3HOH qoporu paBHO 900 kM.

C aTux cTaHOWY HABCTPEUY APYT APYTY BEIILIN OJHOBPEMEHHO [BA II0e3/a.

OzuH u3 HUX el co ckopoctrsio 40 KM/uac, a gpyroii 35 kM/uac. Yepes

CKOJIBKO 4aCcOB OHH BCTpeTHTCH?

Pemrenue:

OtBer:



o Pemure 3agauy, cocTaABUB YHCIOBOE BEIDAKEHHE.
I Ba aBTOMOOKJIA BhIEXAAH B OJIHO BpeMsA U3 JBYX MOPOJIOB, PACCTOAHUE MEXIY
kotopeiMu 450 kM. OpguH U3 HuX npoessxan B yac 40 xuroMeTpoB. ABTOMO-
OMJIM BCTPETHINCH Yepes ATk uacoB. C KaK0# CKOPOCTRIO eXaJl BTOPOi aBTo-

MOOMJIB?

Pemrenne:

OrserT:

@ Pemrure 3aiady, COCTABUB YHCJI0BOE BRIpaAMKeHHE.
CanoBHHK cobpaJ ¢ ueTsipex 61006 mo 240 abuok ¢ kax0i. TpeTbio yacThb
a6JI0K caflOBHUK PA3JI0KIAI IOPOBHY B 4 KOP3WHEI. CKOJIBKO A0I0K IOJIOM¥KEHO

B KayKAYI0 KOP3UHY?

Pentenue:

OTrseT:

0 3amoTHUTE MyCThIe KIeTKH.

A - 32 -2 + 42 1 14 - 12
v ;
: 12 -18 -—-45 +15 1 4
60
—16 : 3 + 32 : 2 + 75
70
+H -6 : 6 + 76 HE)
18

IUHIUIT 2L




0) .94  -12 +44 :16 - 19

[

— %]
. -45 -2  +34 :16 15
ot i 60
-
- L
= 5 + 56 3 -7 -3
3 | 54
O L1 L |
g +42  :6 —2 .5 +35
= - g-gmo
w |
iy

: @ Pemure ypasHeHus.

i a)x *8=560 x=
6)96:x=28 x=
B)x:60=14 x=
r)19 - x=176 x=
m)105:x =35 x=

gr:ls=80 x=
n B
=, % 13. AENEHUE C OCTATKOM

. o BrinonrHuTE NeseHMe ¢ OCTATKOM.

a)17:4= - r)115:7= - B
6)28:6= 1)326:5= -
5)39:8= €)531:10= -




e Mosker J¥ OpH JeJeHWH Ha 8 KaKOoro-HUOYIb 94HCNa HOJYYUTHCH

OCTaToOK:

7
10
8

e BBIMHAILIATE OCTATKH, KOTOPBIE MOTYT IIOJYIUTLCH IIPH AEJIEHUH KaKoro-
HHOYIL YHcIa:

Ha 9

Ha 3

Ha 2

° BoinmoannTe jleIeHNe ¢ OCTATKOM U CIe/IaiTe IIPOBEPKY.

a) 62 |4 6) 88 |6 B) 497|18
415
22
20
2
62 =

o SanoauuTe TabIAIY.

Henrumoe Henurens Iie;;ﬂr:::;e Ocrarokx
87 12
17 3 2
93 5
18 1 9
115
327 5
286 10

WOMNLVLOO O IUHILAT €1
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Pemmure 3amauy.
24 s610Ka pasleNnId IIOPOBHY MEMXIY 5 IeThbMH, a OCTATOK pasfeuiIn
mama u MaMma.
Jetu monyunnu no  A0JOK, a MaMa M mmama — o A0JIOK.

OTser:

- e Pemure sagauy.

I'pynna TypucToB, cocrosamasn us 85 yenoBeK, pasMecTHIAChE B UeThIPeX-
MecTHBHIX Kyme. CKOIBKO KyIIe 3aHATO MOJHOCTHI0? CKOJIBKO CBOOOAHBIX MECT
B TOM KyTe, KOTOPOE He 3aHATO IM0JHOCTLIO?

OTser: .

e 3amnoJIHHTe IIyCThle OKOIIKH, YTOObI pABEHCTBA OBLIM BEPHBIMH.

a)[ ] :8=14(0cr.5);
6)86: [ | =7(ocr. 2);
)138:14=[ | (ocr.12)
[ ] :82=4(ocr. 5);
%199: [ | =7 (ocr. 3)

e Kaxoit nudpoit Haf0 3aMeHUTh 3Be3104YKY B 3anucu unucaa 387 * 56,
4yT0OBI NOJIYUYUBIIEECA YHCJIO AeTuiiochk: 1) Ha 3; 2) Ha 9?

Orset: 1) ; 2) .

@ Pemure 3agady, cOCTABUB YUCA0BOE BEIPAMKEHHE.

B oxgnoit kagke nacedHUK uMen 48 Kr Meza, a B Apyroii — BABOe Goabie.
YerBepTyio yacTh MeJa OCTABWIH AJI5 IOAKOPMKH IIUeJI, 8 OCTAILHOM MeJ 00-
MeHAH Ha caxap. CKOJIbKO caxapa HOJTyYHIN B 00MeH, eciu 3a 2 KI MeJla 1a-
Basi 3 Kr caxapa?

Peimmenue:

Orger:




2y 14. YNIPOLEHME BbIPAXEHMIA

o C nomo1pio 6YKB a, b u ¢ sanummure:

a) IepeMecTHTEILHOE CBOMCTBO YMHOMKEHU A

0) coueTaTeIbHOE CBOMCTBO YMHOMKEHUA

B) pacrapegennuTeJIbHOE CBOICTBO VMHOMXEeHHA OTHOCHUTEJIBHO CJIOMEHUA

I‘) pacopeaeiuTeabHOe CBOMCTBO VMHOXEeHHA OTHOCHUTE/IbHO BEIUHTaAHUA

e BriuncnuTe 3HaYEHUSA IPON3BEEHNI, HCI0Jb3ys paclipe/ieIATeIbHOoe
CBOMCTBO YMHOMKEHUSA.
a)81+-5=(80+1)-5=80-5+1-5=
6) 408 « 7=
B)397 - 4=(400-3) - 4=400-4-3 4=
r)298 - 4=

e Brryucure ya00HBIM CIIOCOO0OM.

a)l21 - 5=

6)34 - 101 =

B)211 - 5=

r)79 9=
n)89 - 6=
e)312 - 8=

#K) 59 + 101 =

3)59 - 99 =

-

i
-
=
E
Eris
=
m
m ;
T
?E :
m
=
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o Packpoiite ckoOxu.

a)8 - (a+4)=
6)3 - (T+x)=
8)11 - (@a+b—"T)=
r)6 - (2a+y+5H)=
mx-ytec)- 8=

‘la" BaHHDﬂHTel!BHAEHHMHOBOPOEBHHHRBHHHIIH&ﬁﬂHTEID{BHaquHH.

a) IIpoussesenne cymMmel yncesn 63, 18 u 19 Ha uncI0 JECATKOB B ThICAYE

=
=
XL
i
3
2
]
a1}
w
=
T
i
=
o
o
c
>
3

6) PasHOCTE COPOKOBOIT YACTH THICAYH H €e COTOH JacTH

B) IIponsBenenue cymmer ynucen 44 u 56 Ha pasHocTs yncen 44 u 39

r) BeryecTs u3 mosoBHHBI cyMMBl umcesa 240 um 150 mosioBMHY MX pas-

HOCTH

1) Coryio yacTh MHJLJIMOHA YMEHBIIUTD HA THICAYY U PE3YJILTAT YMEHBIIHUTh B

THICAYY pas

o Pemure 3agauy, cocTaBUB BRIDasKeHHe.

IToesn momxen 611 npoiiTu paccrosanue B 1 800 kM. Ilepsruie 1 000 kM o
mres co ckopoctsio 68 Km/4dac. A Toro, urobsl npoitu 3a 10 yacor ocrais-
HOM IIyTh, 0€3/] YBEJIMYHJ CBOI CKOPOCTh. Ha CKOJIBKO ObLIa YBeIMYEHA CKO-
pocTh noesaa?

Pemenue:

Orser:




o HajiguTe 3HaYeHUA BEIPAMKEHWIA, HCIIOAb3Y A pacIpeseIuTeIbHOe CBOM-
CTBO YMHOKEHHA.

a)78 - 35+22 +35=(78+22) «- 35=
6)8-7+8+4=

B)42 - 42-32 - 42+10 - 42 =

D19 »17+11 = 17 =
a7~ 879—-6+379=
e)19 - 65+12+65—-31 - 65=
%)16 - 83+19 - 83-32 - 83=
3)927 - 18-927 - 17=
u)36 - 52+54 - 52 =

e YnpocTuTe BhIpaKeHusd.

a)13x + 16x = (13 + 16)x =

6) 3b+ 8b=
B)at+ata=
r)48p - 27p =
s
m)20x+x= §
e)l3a+ba—a= T
o
E
m
e Pemurte ypaBHeHHAA. %
m
a) 8x + 8x =320 6) 10a — a =810 g
16x = 9 =810 §
x= N =
=
B) 5t + 4t +1="T720 r) 15b + 6b — b = 400 >
=120 ~ b=400

5
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@ Haiinure 3HaueHns BEIpasKeHUH,
a)Tx+9x +4x
Ecmx =37, 0 Tx+9x +4x =

0) 24x +9x —22x + 23
Ecomx=17,7024x + 9x - 22x+ 23 =

@ Pemure 3anauy, cocTaBUB ypaBHEHHe,
B coBxoze umeercs Jsomageii CTOJBKO 3Ke, CKOJbKO 661k0B. Ha KaKayIo J0-
majb OTIYCKAeTCHA B MeCAIl 5 I CeHa, a Ha 6bika 3 11. Ha Bcex ke GBIKOB OT-
nyckaioT Ha 60 11 mensme, yem Ha Jomazneii. CKOJBKO BCEro ceHa pacxomyer
COBXO03 B MecsIL?

Pertenne:

B coBxoase x momaneii.

5x 1, — cBegaloT Jomann | Briku crepaor Ha 60 11
3x I — c'’heJalT 6EIKN | MeHbIDe.

Pemenne:

Z¥._ 15. NOPSAOOK BbINONHEHUS
=< NEWCTBUWU

: o SaKOHYMTE NIPeAI0MeHU .

52

a) [lefiCTBUAMH IIEPBOIi CTYNeHN ABNAIOTCA
0) [leiicTBUAMY BTODOH CTYLIEHH ABIAAIOTCH

B) Eciu B BeIpaskKeHHH HeT CKOOOK M OHO COIEPKHUT JeHCTBHE TOJBKO OLHOM
CTYIEeHH, TO

r) Ecsiu BhIpaskeHue COLEP:KUT NeficTBUA IepBOil u BTOPOH CTYII€HU M B HEM
HeT cKo0OK, TO

n) Ecin B BEIpaskeHU U ecTb CKOOKH, TO




e OnpejesuTe NOPANOK BHIOJHEHUA JeHCTBUH U BBIYNACINTE SHAYCHUSA
BEIPAYKEHUH.

O 0O O O
a)(78+22):2 6)78+22:2
Orser: OTserT:
O O 0O O O O
B) 319 - (42 +68): 10 r)927-139+65:5
OTBeT: ) OrserT: -
0 [ i o L
n)418 - 5+315:5 e) 994 : (49 +22)- 10
Orset: OrgerT:

O o o 0O
%) 936 439 — (35 148 : 348 — 1 674 : 837)

Orser:

O O O (] O
3) (13 546 — 9 878) + 326 + (100 000 — 84 364) + 502 =

|
MMELOVIL BUHIHUOLISE YOLBAOL '§1

OtseT:




e PaccraBbre CKOGKM B BBIDAKEHHAX, YTOOBI MONYIMIOCH BEPHOE PABEH-
CTBO.

a)8 +«156-12:4+7=13
| 6)1395:45-10-170-140:10=1

o 3anumuTe BRIPAKeHHA ¥ HAHNTe UX 3HAUECHHS.

a) HacTHoe OT feseHNA IPOU3BeNeHus unces 45 u 2 Ha pasHocTh umcen 37

u 28.

6) IIpousBesenre cymmbl uncen 48 u 52 Ha cyMmy uunces 18 1 12.
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B) HacTHOe ot nesnenusa passocTn 85 u 27 u cyMMEI 7 1 22.

16. KBAAPAT U KYB YACNA

o 3anumuTe B BH/e IPOU3BEICHA OLNHAKOBLIX MHOMKUTE TR,

62=6-6-6 a’=
132 = bi= B
93 = x% =
132= Y=

e IIpescraBbTe mponsBegeHme B BHJIE KBa/ipaTa UM Ky0a gyHncia.

a)l7 - 17=172 r)104 - 104 - 104 =
0) 198 - 198 = mna-a=

B)49 « 49 - 49 = elrsxsx =




e BrinosiHuTE BO3BEJeHNE B CTEIIEHbD.

a)3’=3-+3=9 nod=_ =
6)52=_ =_ e)28=_ =
B)T?=_ = ®)3=_ = _
r)liz=__ =__ g)13=__ = _

o 3anorHUTE TAbIUILY.

a 9 7 8 10 1 0
a? 16 64 25 10 000

o BamosHATe TA0JIUIY.

a | 4 5 10| 40| 30 9
a? 8 1|27 343

@ BamoyEUTe Ta6IUIY KBaAPaTOB U Ky0OB MEPBBIX ACCATH HATYPAJBHBIX
quce. o

a 1 2 3 4 5 6 4 8 9 | 10

a? >

a? E

P

=

o W3uucenO,1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10 BeiGepuTe Te, KOTOPLIE ABIAITCA o

KODHAMM yDaBHEHUI. 5

o

a) x*=81 o=__ ex xcx=1 = é

0

o) y? =27 y= x)a + a=100 a= §
B) a?= 49 a= 3y y-y=125 y=
r)z3="729 z= nx- -x=9 x=
na-+a=36 a= K)a*a-* a=0 a=
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e Haiigure 3HaYeHNA BRIPAYKEHUH, HCIOIb3YA IPH HEOOXOAUMOCTH Tab-
JIMITY KBAAPATOB 1 Ky0OB.

a)(3 +4p= ___ m(6-2)°:(6-2)=

6) 72 +52= B o e) 93— 43 = -
B)8+3=-_ x)42 - 11=

¥) B+ 2)P= 38)(9°-5%:(8-6)=

o Haiignre nponymessble YHCIa U BOUIIATE UX.

a) 2=100 r) *=49 w) 3=1
6) 3=8 g _ 3=125 3) 2=0
B) =64 e)  2=121 u) =64

@ Haiigure sHaueHUA BRIpasKeHMUIA.

a)2 - 82-24-5+27= _ r)5-8+10-3-16=

6)(52+7 - 8):(22+5)= ) 18%: 6 + (23 + 42) =

B)3+(T2+15°-T7-17T)= )94 -85-212=

a Haiinure 3HaueHue BRIpaskeHud.

38x%—(13x*+ 121) npu x = 5.
Ecau x =5, 10 38x% — (18x2+ 121) =

@ Cp&BHHTB 3HAYeHHs BbIPaKEHWUH He BBIYHCJIAA, HCIOJAB3YHA 3HA-
KH =, <, >,

a)482 487 . 50 B)19% 19 - 192

6)17° 172+ 10 r)8 648



@ Pemnure 3amauay.

Ioxa gauHO#K 8 M ¥ ITHPUHOK 6 M BBICT/IAH IIJIMTAMHM, HMEIOIUMHA B UIHHY

3 am u B mupuHEy 2 M. CKOIBKO NOILIO IJINT Ha HACTHJ Mo1a?

Pemenue:

Orger:

17. POPMYIlbl

o BanuniuTe IPABIILHO, C IOMOIIBI0 OYKB (bopmyioi).

a) hopMmyna OyTH
6) dhopmyJia nepuMeTpa NPAMOYTOJIBHUKE
B) dhopMyJIa nepuMeTpa KBajpara
r) dhopMyia ILIONIAaAU IPAMOYTOJIbHUKA

1) opmMyJia moLIagy KBagpara

e Wcnonsayd (opMyJIy MyTH, 3aI0JTHUTe TabauILy.

=v-t 18 kM | 140 kM | 8016 kM 1326 xm| 48 kM
v=s:1t|17T&M/a| 5 KM/4 501 xm/u| 8mMm/c 12m/c
t=s:v| 6uac. 5 gac. 10 muH.| 13 uac.
o Hcnonbsys ¢opMyly nepumerpa KBagpata P = 4a, 3amnoJHUTE
TabIumy.
am 5 9 15 32
Pcewm 20 64 84 164

o
=
T
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o Hcnoneaya dopmyny nepuMerpa npamoyrojisauxka P = 2 (a + b), Haii-
nute P, (mpu Heo6XOAWMOCTH BhIPAXKas AJMHEI CTOPOH B OJJMHAKOBEIX €/IH-
HAIAX).
a)a=18cm; b=5¢cm, P=

6)a=14cm; b=3 gm, P =

B)a=Tpam;b=8 nm, P =
rNa=2mM3cm; b=89cm, P=

e ITo dopmyie neneHus ¢ 0OCTATKOM HaIATe NeJIMMOE, eCIIH AeTHTeNIb 9,
HEMOJIHOe YACTHOe 5, 0CTATOK 8.

Pemenue: B bopmyiy a = b - ¢ + r nogcraBuM BMecTo b uuciao 3
BMECTO ¢ YHCIIO , BMECTO I UHCJI0 "

Momyuum a = . + = + -

OTBer: fesmMoe paBHO .

e Penrure samgayn.

a) MamuHa, IBUTasch TPU Y4aca O CKOPOCTHIO Y KM/9 ¥ IIeCTh YacoB CO CKO-
POCTBIO X KM/, IIPOLILJIA Iy Th PaBHLI § kM. CocTaBbTe GOPMY.Iy, BBIPAsKAIO-
IIyIO S Yepes3 J u X.

Pemenue:

OTBeT: .

6) Kyuieno a nauex Bagesns. CrouMocTs 0HOM mauku x py6ieil. 3a Beio mo-
KyOKy sanyiatuim b pybuaeit. 3anumuTte GopMyITy, BEIpaskaomyio b yepes
aux.

Pemnternue:

OrBer: g



B) U3 30 kr myku ucnedeno 250 Gysnouex. CKOIBKO TAKHX OyJI0UEK MOKHO
ucreub u3 48 Kr MyRu?
Pemrenue:

r) C ozHOrO0 NopoaucToro 6apana HacTpuriIy 17 Kr meperH, a ¢ Ipyroro 18 xr.
M3 xaxasix 100 r Bactpura mostyyaercs 40 r uucroit mepern. CKOMBKO YH-
CTOIi IIePCTH JaeT KaKJblit 6apan?

Pemenue:

OrBer:

n) Pabouuil 3a 9ac U3roTaBJINBaET X neraseii, a 3a cMeHy y aeranei. IIpo-
NOJKUTETPHOCTh CMEHBI 7 4acoB. 3amuiluTe GOpMYJIy, BRIPAKAIOIYIO Y
yepes X.

Pemrenue:

g '\'f-_-_;_ 18. MNOWAOL. POPMVYJIA
== nnowAgu NPAMOYTOJIbHUKA

o SaKOHUYUTE IIPeIOKEHUA.

|
|
|
\
\
WIMHAUOIAOWKAL WITVITOUL VUANJODRRTIRAITERS:

a) Uro6s1 HAWTH ILIOMA/(b IPAMOYTOJIbHAKA, HALO

6) S=a® — popmyna
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RTINS0 OPMYIIA MNTOWALM NPSIMOYIONLHUKA |

60

B) Ecoiu mwontane kBagpara 81 em?, To ero cropoHa

r) Ilnomane NpAMOyroJIbHHAKA O cTOpoHamMu 8 cM 1 13 cM paBHA

1) CropoHa KBazparta c Iomniansio 1 ra pasga

e Pemiure 3agaun.

a) Cymma cropor kBagpara 40 cm. Kakosa ero miomans?
Pemenne

Orser:

6) nuHa OpAMOYTONTEHMKA paBHa 48 cM, uTo Ha 9 cM GoJIbIIe ero MIUPHHEI.
Yemy paBHA IJIOIIALE 3TOrO NPAMOYTOJIBHUKA?

Pemenme:

Orser:

B) Ilnomans npamMoyronsuEnka 136 cm?; gauHa 0IHOM M3 €ro CTOPOH paBHa
17 cm. Yemy paBHa JauHA APYroii CTOPOHEI?
Pemenue:

OrBer:

r) 3au AnuHOM 12 M ¥ IIMPHHON 8 M YBeIUYHIH B AJIMHY HA 4 M U B ITUPUHY
Ha 2 M. Ha cKoIbKO KBaipaTHLIX METPOB YBEeJWUYMIACH ILIOMIAAE 387147
Pemenue:

OrBer:

n) JInuEa ¥ NIMPHHA OAHOTO JIUCTA jKeje3a BMecTe cocTaBaaioT 2 130 mm. Ka-
KOBa II0IIaAb JIMCTA, eC/IH JIUHA B 2 pasa 6oJbIe IIUPHHBI?
Permrenue:

Orser: .




o Haiigure miromaan n3odpasKeHHBIX QUTYD.

lem

A) E) N

)& I) 1)

Penienne:

Orser: A) ; B) ; B) %) ; D)

o IlocTpoiiTe KBaAparT, IJIONaLb KOTOPOTO paBHa 9 cMm?,

e IocTpoiiTe IPAMOYTOIbHHUK, IJIOIIANL KOTOPOI'0 paBHA 24 cm?, a ogHA
¥3 CTOPOH Ha 2 ¢M KOopove Jpyroi.

VHAHALOIAOWEAL MTYMOUL YUARJOP il TR

o1



e CKOZIBKO IPAMOYTOJILHUKOB HA YepTexe?

OrseT: B

o BriuncauTe niomaau yyacTKoOB, padMephl KOTOPHIX YKAa3aHbI HA PH-

CYHKax. 60

a) S5M

Pemenune:

80m

Orser:

6) 40m™m

110 ™
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90 M

Pemrenpe:

Orser:

£ ¥ 19. EQMHULbI UBMEPEHUSA
=< MNINOLWAOEN

' ° CoeguHNTE CTpENKAMU €JUHHUILI M3MePeHHA IUIOIIAAK C COOTBET-
CTBYIOILIUMHU UM OIPeeJeHUAMHA.

lra ILnomazns kBagpaTa co cTopoHoii 1 cM
la IInomans kBagpaTa co cropoHoii 1 M
1m? IInomans kBagpara co croporoii 100 m
1 cm? IInomansk kBagpara co cropoHoi 10 M
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e BripasuTe B KBaJIpaTHLIX MeTpax.

2a 3ra

12a 7ra

45 800 gm? 824 600 cm?
5378 000 000 mm*?

o 3amoJHUTe IIPOIIYCKH.

a)lm®= o2 4m2=

13 m2 = am? 100 gm? =

800 am> = M2 1 800 gm? =
6) 1 cm® = MM? 100 mm? =

24 cm? = MMm? 400 mm> =

85 cm? = Mm? 4 800 mm? =
B) 1 iM% = cm? 100 em? =

6 nm? = cm? 700 cm? =

38 1m2 = cm? 9 000 cm? =
r) 100 ra = KM2 100 a=

800 ra= KM? 800 a=

6 400 ra = KM? 6 400 a=
nla= M2 100 m? =

Ta= m? 700 M2 =

100a= M2 9 000 m* =

o CpaBHHUTE BEIUYUHE], MCIONb3YA SHAKH: =, =, <.

a) 16 cm? 1 nm? r) 4 000 gm?
6) 80 mm? 8 cm? ) 8 000 m?
B) 97 cm? 1 mm? e) 700 m?

ra
ra

ra

4 m?
8ra
Ta

©
m
B
=
X
5
=
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=
m
o
m
= o
=
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=
g
7
=
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e Pacnosiosure B mopsAaKe BO3PACTAHUA BEJIMYMHEL.

17m?%; 2a; 1ra; 13 cm?; 2400 mm2; 500 gm2.

e Pemmure 3anauu.

a) ILnomaas MpAMOYTOJIBHOTO y4acTKa paBHa 6 COTKaM, a 0lHa B3 ero CTOPOH
paBHa 50 M. KakoBa giuHa 1pyroi cTOpoHbI?

Pemenue:

OtserT: .

6) lnuua mons npaMoyronsHoi Gopmsl 3 kM 400 M, ero nrupura 800 M. Bei-
THCIIHTE JIOMANh IOJIA U BBIPA3HTE €€ B reKTapax.

Pemenue:

OTser:

B) CKOJIbKO NTOHA06GUTCA KBAaAPATHAIX ILIUTOK CO CTOPOHOM B 2 IM Kask/asd,
AJ1A HACTHJIAa 0JIa KOMHATHI, JJIMHA KOTOPOi 6 M, mupuna 4 m 5 1m?

Pemenune:

Orser: :

r) Cymma cropon kBazpara 80 cm. Kakopa ero miromans?

Pemrenue:

Orser:

1) BeiziesieHHbBIe TI0]] CafloBble YYacTKH 4 ra, pasaeTnIn mesxay 50 unemamn
KoonepaTusa. CKOJIBKO COTOK MOJMYYHII KA IBIH?

Pemenue:

OrBer: .




£¥%=_ 20. NPIMOYTOfbHbIV
=~ NAPANMNENENWUNER

o 3axKoHUYNTE IPeAJIOMKEeHHA.

a) IIpaMoyroabHBIHA napajierenunes — 3To (IIockas, o0beMHasnd) purypa.
0) ¥V mapanienenunesna BePIIIUH, pebep, rpaseil.

B) Kaxmoe peOpo napaienenumnena — 9To

r) Kaxxaas rpass napajiienenunesa — 3T0

1) U3aMepeHuAMM OPAMOYTOIBHOTO NapaJiieslenue/ia Ha3bIBalTCA

e) ¥V mapanneienunesa M3MEpPEeHHA.
sx) IIpAMOYTOIBHEI Iapasseenne], y KOTOPOro BCe U3MeDeHN s PABHBI, Ha-

3BIBAETCA

3) I'pansmu Kyba ABIAIOTCA PaBHbIE

JIeBYIO rpaHu Kyba.

o H3mMepeHnsA NIPAMOYTIOJbHOTO Tapajieenunnesa.

a=6cMm,b=TcMm,c=9cm.

n) Kaxpas sepuinHa Ky6a OpHHAIIEKAT ~ pebpam.
k) Kaxaoe peGpo mapasuiesienunesa NPHHALTIEHAT rpaHaM.
a) Kasxaas rpagb napajieenunesa COAepXuT pebep, BepIIUH.
m) Kasxnoe peOpo mapaiesienunea COOEPXKUAT BEpIIIUH. ’5’
|
2
e OTMeTsTE, CHHMM KapaHJalloM BCe Bep- N K =
muHEL Kyba, KPACHBIM KapaHJallloM BCe I'DaHH g :
M
P O
Ky0a. ‘ -
| &
= o
. c B
e PackpacbTe 3eJIeHBIM IIBETOM BEPXHIOK M =
HUKHIOK rpaHu Ky0a, CHHUM [[BETOM — IPaBYIO0 U 4 g
A by
u
m
=
=
£

Jlnuna Beex peGep napaJsuresenunesa paBHa
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o 3anoJaHUTe IPOIMYCKH.

a) BepmuHEbl IPAMOYTOJIBHOrO Napalielenuneaa N K
4 1 ) i |
pebpa IpAMOYTOJILHOTO apaJiiesenunena M i | P |
- - | .
B! | C
T'paHy IpAMOYITOJBHOI'O IapaJjujejnenunega P ¥4
w— . A L | 74 D

6) MA — o01jee pedbpo rpaseit

B) Touka P — ob6mas Bepmuna peGep

-

r) Touka ___obmas BepmuHa peGep MA, MNu _ -

n) Pe6pa, pasubie pe6py MN 5

e) peOpa, paBHEIe peGpy MP ) H

I
w
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) rpaHu, pasasle rpagu DPKC , ;

' 8) rpaHu, paBHble rpaan MNKP _ _ H

1) rpaHu, paBHEIEe rpasun AMPD

o MoryT 11 uMeTs HOPMY IPAMOYTOIBHOIO HapaIelenuIena cneayo-
ue npeaMeTsl (BIUIOIATE «la» UJIH «HeT»):

a) apbys - nMAd s
0) Ak z e) mom =&
B) TOPT ; JK) KYCOK ChIpa W . &
I') KapaHaami < 3) crakaH

o Haiigure nomans MIOBEPXHOCTH IPAMOYTOJIBLHOTO nmapaJulesenunena,
AIWHA KOTOporo 8 cM, mupuHa 13 em 1 Beicora 10 cM.

Pemenue:

Orser:



o Ha pucyHKe moKasaHa IT0C/IeJ0BaTeILHOCTE H300pakeHUA NapaJjliese-
nunena. HauepTuTe Takoi ke mapaJsjesennuies.

B I
1. ‘ _L 2.
INAN 111
| |
M )
il ! i
el T T T T ] [a
T T T B |

o Ecau muromans moeepxHocTa Kyba 150 cm?, To peGpo kyba a = ?

Pemenue:

HauUUIUIUUVEVL MIGHIAUOIAONKBJL 02

OrseT:
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' @ Bpycox, u300pakeHHBINI Ha PHCYHKEe, OKPACHJH CO BCEX CTOPOH.
CKOJIBKO KPacKH GBLIO0 M3PACXOJ0OBAHO, €CJIM U3BECTHO, YTO HA 1 AM? Tpeby-
erca 3 r.

30 cm

Penrenme:

Orger:

- @ Boruncnure monnyio moBepxHOCTH Ky6a, pe6po KOToporo:
a)l am; 6) 1 M,

Pemenne:

OTger: a) ; 0)

[
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@ Bo cxonbko pas monHas moBepxHocTh Ky6a, pe6po Koroporo 1 mam,

MeHBbIIIe [IOJIHOM NOBepXHOCTH Ky6a, pebpo kotoporo 20 cm? 300 mm?

Pemenue:

Orger:

@ BeinonauTe BEIYHCIEHHUSA 110 cXeMe. SaIlHIINTe BEIPAYKEHHUA CO CKOD-

KaMH, COOTBETCTBYIOIIHE BEIYNCIUTEIbHON CXeEME.

) 87 -\ 16 6 19 4

715 E | 28

355

(87-16) - 5=3§5




B)

85

96

12

st

113 2
12
@ BrImostHUTE A€HCTBUA.

a) 2m 50 cm 6) 2 T 500 kr B) 2 kM 800 m

: b y2 <7

+ 8 + 750 Kr + 600 ™

—1m60cm - 4 : 260 M
r) 91 60 xr ) 4 v 500 xr e) Tm 2 oM

: 8 : 900 : 9

+ 80 kU + 995 kr D

- 25 : 25 125

HAUMUIULIYAYL UITHILOAOWEAL ‘07
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= NMPAMOYIONbHOIo

4. 21. OBbEMbI. OBbEM
= NAPANNENENUMNEDA

o SaKOHYHUTE NpeaI0KeHHus.

a) [lnsa uaMmepeHns 00'beMOB IPUMEHAKTCA TAKHe eIVHHUIIBL U3MEDEHH

0) O6beM IPAMOYTOTBHOrO NapaJLTe e HIea PABeH IIPOU3BEEHUIO

B) UTOGBI BEIYHCIUTE 06beM Kyba, HYKHO

r) Ecnu 1Ba Ky6a uMeloT ofHHAKOBBIE pebpa, To uX 00BEMEI

1) Ecnu purypy pasgenuts ma uactu, To ee 06beM paBeH

o 3anonHHTE TAGIHUILY.

a 3m | 20w | 12am | 16cm | 3u
400 cm !‘ 33%, '8 AM | l_f?pimm | 50 cm
¢ 5M 200cm | 200mMM | 50 oM 2m
V=abc | 150 M3 32 m? | cm? | 1600 m\;a | e | 15 am3

e CkoMbKO KyOMYeCKMX CAHTHMETDOB B Ryﬁe, pebpo KoToporo:
a)4 cm? 6) 5cm? B) 6 cm? 1) 8 em?

Oreer:a)  ; 6) ; B) ) ; T)

0 Bsicora mpamoyroasaOro mapaienenunena 2 e, IIMpHHA B 3 pasa, a
AnuHa B 5 pa3 6oJibine BeIcoTh. YeMy paBeH ero o6mem?

Pemenue:

Orser:



6 Bo CKOJIBKO pas yBeJIHunuTCs 06beM Kyba, ecsii ero pebpo yBeTUIHTE: a)
B 2 pasa; 6) B 3 pasa?

Penrenue:

; 0) .

OrBer:a)

e Bo CKOJIBKO pa3 yMeHbIIUTCA 00beM Ky0a, eclii ero pedpo yMeHbIINUTh!
a) B 2 pasa; G) B 3 pasza?

Pemienune:

OrseT: a) ; 0)

o Baxk ajauHOit 1 M, mupuHoii 70 cM, riyduHo# 50 cM HamoTHEeH BOJIOM.
HaiiTi maccy Bojibl, eciu Macea 1 am® Bozipl paBHA 1 KT.

Pemienmne:

OtrgeT:

o Ilao KosoAma uMeeT hopMy KBajpara co croponoi 1 M 2 nm. I'nyouaa
BOZBI B Komogue 2 M 5 aM. CKOJIBKO Bejiep BOJBI B konoaue? Beapo Bmeliaer
12 muTpos.

Pemenne:

OTseT:

o Pe6po kyba 4 cm. Ha cKOMBKO KyOMYECKHUX CAHTUMETPOB YBEJIUIUTCH
obbeM Kyba, eciu ero pedpo yseaudnTh Ha 1 cM?

Pemenne:

OrserT:

@ TIpu xaxJ0M yzape cepjlie yeloBeKa BRITAJIKHBACT 175 cm® KpoBH.
Cpexuuii mysse (4ucso yaapos B MuayTy) 68. Kakoe Ko1u4ecTBO KPOBH Iie-
peraumBaeT cepAle uesoBera: a) B 1 munyry; 6) B 1 gac?

Pemenue:
Orser:a) ; 0)

yi3uuMuIu3uUvd YL OIOHALIOIAOWKJLI W39.90 I9N3990 12
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Pemenwne:

B TAKOM KOHIOIIHE?

@ Ha kamayro somazns B KoHomHE nosaraercs 30 M3 Bosgyxa. Beicora Ko-
HIOIIHY 3 M, IUpHHAa 15 M, guuna 8 M. CKOJIBKO J0omaneil MOMKHO IOMECTHTE

OrseT:

. a)6am®  Ha
6) 1 000 x

B)8+8:8-c¢c=

r)a * a®=

OBBEM MPSMOYrONLHOTO NAPANS ENENVNEDA

10 000 gm?

: @ CpaBHUTE BEJINYHHEL.

B) T Mm?

r)ba

@ YOpocTuTe BhIPAKEHNA.

a)3+7-4-a=
6)(a-1)-(@-1)-(a-1)=

n)8x » 8x=

21. OBBEMBI,

@ Beruuciure.

a) 800 : 25
- 20
-410
: 10
-5

OtBer

e)bebebex-.x=

r) 40 000 - 22 900
: 900
« 140
+ 520

Orger

72

6) 441 + 209
- 160
i
+5
: 35
o

Orser

7000 x
50 000 cm?

B) 47 000 + 29 000
: 1900
« 25
- 999
Orsetr

a) 96 000 : 3 200
- 27
+90
:6

Orger

e) 15000:6




22. OKPYXXHOCTb U KPYT

o ITocTpoiiTe OKPYKHOCTB € IEHTPOM B TOUKe A M PaJHyCOM, JAJIKUHA KO-
troporo pasHa 3 cM. IlocTpoiiTe emle ABe OKPYKHOCTH C TEM JKe PajIycoM 1
nedTpoM B Toukax B u C.

A, :
B.

e ITocTpoiiTe OKPYKHOCTh C IEHTPOM B TOUYKE K, nmpoxopdainyo 4depes
touky M. IIpoBesuTe paguyc 3TOM OKPYXHOCTH. Yemy paBeH paguyc?

M

.

OrBeT:

Yemy paBeH guamMeTp?

Orger:
e IIposeauTe fUAMETDP OKPYKHOCTH X H3MEPbTE ero.

OTgerT:

YeMy paBeH paguyc OKPYKHOCTH?

OrBer:

o IIpoBesuTE TPU PajUAyca OKPYHOCTH C IIEHTPOM B TOUKE A u tpu qua-
MeTpa OKPY;KHOCTH ¢ IeHTPOM B Touke B.
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- e OrmersTe:

4) KPaCHBIM I[BETOM 5 TOUEK, JIe;KAIuX Ha okpyxuocTH O]

0) CHHEM IIBETOM 5 TOUYEK, He JIeKaluX Ha okpyxHOCTH O.
F \

e Panunyc okpyskuocTH paBeH 3 cMm. Touka A JeXuT Ha OKDY3KHOCTH.
YeMy paBHO pacCTOAHME OT TOUKH A JI0 IEHTPA OKPYKHOCTH — TOUKH O?

OrBer: ;

BuyTpu kpyra ormeuena touka B, a BHe Kpyra, _— C
rouka C. amMepbTe paccTogHMe OT 3THX TOYEK 10 N
OEeHTPa OKPYXXHOCTH U Pe3yJIbTAThl HU3MEepPeHHH 3a- " '
HECHUTe B TabuIy. Al 0

OTMeThbTE elle HECKOJBKO TOYEK BHE H BHYTpH | /
Kpyra, U3MepbTe PACCTOAHME OT KA A0 U3 HAX 10 ; B o
LIeHTPa OKPYXHOCTH 1 Pe3yJIbTaThl H3MepeHHUil 3a- N e
HecHTe B Ta0IHIy. '

Toukrwu BHe Kpyra Touku BHyTpH Kpyra
Paccroarue Paccrosane
Touka Toura
no Touku O B MM no Touku O B MM
i C B

CrhenaiiTe BLIBOJ:

Ecnu Touka JeXHT HA OKPY’KHOCTH, TO PACCTOSHUE OT Hee J0 OeHTPa OKPYIK-

HOCTH PAaBHO . Ecnu TouKa JeKHUT BHYTPH KPyra, TO PACCTOsMA-

HHE OT Hee 10 IIeHTPa OKPYKHOCTH paguyca okpyskHOoCTH. Ecoin

TOYKA JIEXKHT BHE KPyra, TO PAcCTOSIHHE OT Hee [0 INEHTPa OKPY:KHOCTH
paguyca OKPY)KHOCTH.



o HauepTuTe 0IHY OKPYKHOCTE C IIEHTPOM B TOUKe A, APYTYIO C IIeHTPOM
B TouKe B Tak, 4TODOBI:

a) 3TH OKPYIKHOCTH II€PEeCeKJINCH; A B
0) He UMeJsu O0IIUX TOYEK.

1 1§
o 3akpachTe = Kpyra CAHMM IIBETOM, 5 4acTb —

1
KPaCHBIM I[BETOM, 3 YacTh — JKEJITHIM I[BETOM.

o Pemure ycTHO 3a71a49y.
Ha rpex monkax 96 xuur. Koraa ¢ oguoii mosiku cHsaxu 6 kHUr, a ¢ Apyroii 12,
TO Ha KasyKJ0H IOJIKe OCTAJI0Ch KHUT MOPOBHY. CKOJIBKO KHUI' OCTAJIOCH HA
Ka)Knoi moake?

OTser:

@ Pemure 3a5a4n, COCTAaBUB YPaBHEHUA.

a) Korga HeussecTHOE 4MCJIO pasaenuyan Ha 11 1 peayabTaTr yBeJIUYHIH B 5
pas, monyunau 110. Haiigure HeH3BeCTHOE YHUCIIO.

Pemenue:

OrserT:

6) Ecain paszeuTh HeM3BeCTHOE Yueao Ha 5 1 npubaBuTs 25, nosyuunrces 40.
HajiTi Heu3BeCTHOe YHCTIO.

Pemenue:

OTBerT:

B) Eciu yMHOKHUTS HEM3BECTHOE YHCJIO HA 5 ¥ pasfaenuTs Ha 2, moay4ures 50.
Haiitu HensBecTHOE YHCJIO.

Pemmenne:

Orser:
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=% 23.00NU. OBbIKHOBEHHBIE IPOBM

1
° 3akpacbTe 3 YacTh Kpyra 3eJIeHbIM I[BEeTOM,

3 1
-8" YacTH — KpPAaCHBIM IIBETOM, :1— — CHHHM L BETOM.

. Kaxas yacThb He 3aKkpalueHa?
OTBer:

Kakas yacTs 3akparniesa?

Otser:

o 3axpacbTe B KayK/J0il (QUrype 4acTh, COOTBETCTBYIOUIVIO YKA3AHHOU
Ipobu.
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e 3anumnTe, Kakasd 4acTh Kayk/Joi (DUrypsl 3aKkpalleHa.
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0)

= 2=

1 ”
3akpachTe 5 YAaCTh KayKJ0i (PUTYPEHL.

O O

e ITocTpoiiTe OTPE30K, JIHHA KOTOPOT'O COCTABIAET YKa3aHHY0 YacTh OT-
peaka AB.

A o
a) 3 B) | 1 :
3 8
=
& |7 D1 g
g 2
6 IomuiuuTte paBeHCTBA.
i
a)lcm=— 1M 0)b= T
) Tia )
1= g 38m= KM
1r= T 8 MM = cM
1 xom. = pyo. 5 MHH. = yac.
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o 3anoJHATE IPOIYCKH.

a)—3—M=3Ocm 6)1T= KT
10 2
3 3
—M= — KIr = r
5 - 4 o -
1 1
M= —T= I
2 - 4 ) -
E M= § I = KI'
4 4 . v
1 1
B) 3 CYTOK = Hac. r) 1 pyo6nsa = - KOII.
l yac. = MHUH E pybaa = KOII
3 o o 4 o )
1 2
— MHH. = CeK — A = KOTI.
1 I = pyo .
3 yac. = MHH l pyoas = KOII
4 10 I '

o Pemure 3agaumn.

5 3
a) I'penxuii opex moxxket pactu mo 2 000 smer, a Kegp — 3TOro YHMcaa JeT.
CKOJIBKO JIET MOJKeT pacTu Keap?

Pemmenne:

OTgeT:

6) KypuHoe siino Becut obsikHOBeHHO 60 r. Ha cKopayny OpHXOZUTCS
1 il
E aToro Beca, Ha DeToK 5 Beca, a OCTaJIbHOe — 3KelITOK. CKOJIBKO BECHT KaiK-

Iasg yacTh Auma?

Pemenue:

Otser:

2
B) IIpu nmomose Ha 0eJIyio MyKYy OTXOLUT B OTPYOH 5 Macce! 3epHa. CROMBKO
oTpy0el U CKOJIBKO 6esI0if MYKH HOJYYHUTCA Ipu nmomoJie 1 T 3epua?
Pemenne:

Orser: B



o Beryumcimure.

a) 24 000 : 80

T

: 5

+ 80
Orger:
r) 40 000 - 22 900

: 900

- 140

+ 520
OrBer:

6) 19 000 + 11 000
: 600
- 80
+ 600
Orger:
x) 4 800 : 80
13
- 20
-131
OrBer:

B) 63 000 — 45 000

: 600

- 320

+ 400
Orser: -
e)15000:6

-4

)

7
OrBer:

X )
.~ 24. CPABHEHUE OPOBEW

—
2

o Tlox ka0 Mapoii pUCYHKOB HANUOIATE ABe Apo6H, cpaBHUTE UX. 3a-

IIHIIHTE pe3yJabTaThbl CPaBHEHHH C IIOMONIILIO 3HAKOB < UJIH =,

’ /(
e — N
= »
2
Orser: %
0) =
m
7 B
/S / / o
y, / ¢ o
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=8 Orser:
N
e CpaeauTe 1pobn
a) o D L] r) L I:l 2
3 3 10 10
3 5
o3 []32 w3 [].8
7 7 100 100
nil]3 ot []3
2 6 6
- e SanumuTe ApodH.
: a) IATH BOCEMBIX r) ceMb TPHUALATHIX
0) KBE TpeTHu II) ofHA AecATas
B) IEBATH JECATHIX e) ogHa coTas

= ° Sanumure Apobu co 3HameHaTteaeM 10, ABIAIOIIMECH KOOPAUHATAMU
. TO4YEeK, PACHOJIOMEHHBIX Ha JIy4de MeXXAy TOUKaMK xuy.

1 1 1 1 1 l | y .

T I I T i T I ==
i 9 1
10 10



e 3akpachkTe 4aCTh KayK10il GHUrypsl, COOTBETCTBYIOIIYIO NaHHOU Apo6H, 1
CpaBHHUTE Pe3yJIbTAThI.

a) 6)

ot | o
0ol =3
=3 |
Ot |

0o | v
|
| w

S| e
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e ITonb3ysack KOOPAMHATHBIM JIYUOM, CDABHHTE APOOH.

| | Il | ] 1
1 ! I | I

v

(=]

4
8

; B)ED
8

; P)ED
8

| |~

a) Kaxyio uacts or 20 koneek cocrapasaior 10 komeek?
OrserT:

6) Kakymo uacTs kBazpaTa B 16 K1eToK cocTaBasaoT 4 KIeTKu?
Otger:

B) Kakyio yacTs yaca cocraBisoT 30 muayT?
OrBer:

r) Kakyio uacThb gaca cocTaBiasoT 15 MuuayT?

Orsert:

25. MPABUIbHbIE
U HEMNPABWUJIbHBIE IPOBU

T
. i

o 3amnoJHUTE TPONYCKH.

a) JIpobOb, B KOTOpOH 4YHCIHTeNTh MeHbIE 3HAMEHATeJs Has3bIBaIOT

~ apo6bio.

6) Jlpo6p HA3BIBAIOT HENPABUJIBbHOH Jpo0bI0, ecjau ee YHCIHTENb

- TN ) 3HAMEHATEeJIIO.
B) [IpasunbHaa Apobhb BCerja _ HeIpaBUJILHOH APO6H.
r) IIpaBunbHasa npobb eIUHUIIbI.

n) HenpasuibHas 1pobs )  egWHHUIIHL




a BreiouinuTe U3 JaHHBIX Jpo0eii:

A . 17. 5.2 . 6.13. 8. 8,
100° 8 273 617 1 40°
a) mpaBUJIBHEBIE JPO0H:

0) HempaBHJILHBIE IPOOH:

o IIpunymaiiTe 1 3anuimuTe 6 MPaBHUJILHBIX B 6 HEIIPABUIBHLIX JpPO0Eii.

a) IpaBHJILHBIE IPOOM:

0) HenpaBuJIbHEIE Apo0H:

o O6eeguTe IpaBHILHEIE 3AITACH.

a) ] 2] e
9 5 2 3
7 10 | A { 7

6_ —_— —_—— 3)1 -

077 =1 ) L=

B)§>1 e)§<1 u)l>—
15 8

e Brimumute Te gpo6u, KoTopsie 6oabnre 1.
8 1 18 6 5 17 9 101

9° 7" 376 4’ 30" 8 100

OtBerT:

G IIpugymaiiTe u sanuniaTe 5 gpobeit, y KOTOPBIX:

yucauTessb B 6 pas 6osblle 3HaMeHAaTE 1A

YHCJIHUTENE B 6 pas3 MeHbIlle 3HaMeHaTeJIdA

o CKOJIBKO B eIUHUIIE:

OATHIX JOJMeH? IIIEeCTHIX JOJIen?

MI0dIT IIHIUNEVHLIIH W ITHIUMEYdL 'SZ

COTBIX JoJeir? - TPUHAAUATHIX J0Jei?




=
T
@)
o
=
i
D
<
0
=
s
<
0.
e
e
T
=
-
i)
T
0
=
o
o
=
7]
o™

o 3anuIIuTe Ha IyYye KOOPAMHATHI BCeX TOUEK, ABIAIOIINECH TPOOAME CO
3HaMeHaresaeM 6. BRImHInKUTe OT/eIbHO IPaBHJILHEIE H HEIPABUIbHEIE IPOOH.

0 1 2

IlpaBunvaBIE APOOHU:

HenpaBuabHble gpobu:

e Pemnre 3agaumn.

a) B crome 500 nuctos 6ymaru. CKOJIBKO JIUCTOB B Y4eTBEPTH CTOIBI?

Pemienue:

OrgeT:

1 1
6) B crage 800 ronos poraroro ckora. U3 Hux 10 KO03bI, — KOPOBHI, & OCTaJIb-
Hble oBIbl. CKOJBKO OBeIl B cTage? 4

Permenue: S -
Orser -
@ BrruucanTe

a)dm 500 mm 0)4mMm 8 am B8) 91 60 kr

:3 -5 : 8

+ 650 MM 112 + 80 kr

-12 -6 - 25
OTger: - Orser: - Otser:
r) 3 kM 500 m x) 41500 xr e)2m5H0cm

: 50 : 900 s

-8 + 995 kr -8

+40 ™ : 25 —1mM60c™m
Orset: OrBer: Orser:



@ CKOIbKO KyOMYeCKHX CAHTUMETPOB B OJHOU COTOM KyOudyecKoro metpa?

OrreT: .

@ CKOJIBKO METPOB B IIOJIOBHHE KHJoMeTpa?

OtBeT:

@ ITouToBRIN roxy6s mposeraeT B uac 92 kM. CKOJIBKO OH IPOJIETUT 3a
3
— yaca?
4

Orser:

1
@ Benocunezuct npoexas 12 KM, YTO COCTaBJIAET 1 HAaME4YEeHHOT'0 MapIi-

pyra. CKOJIBKO KHJIOMETPOB AOJKeH OBLI IPDOeXaTh BeJIOCUIIeIHCT ?

OTBerT:

WHVYLURISE W IUHIKOLD ‘92

1 "
@ = oTpe3Ka IpAMOM paBHA 2 cM. CKOJIBKO CAHTHMETPOB BO BCEM OT-

peake?

OTser:

<% 26. CNIOXEHUE U BbIYUTAHUE
=+ [OAPOBEW C OOAUHAKOBbBIMHU
3SHAMEHATENAMMU

0 BcerasbTe IpONyILIeHHEIE CJI0BA TAK, YTOOBI MOJMYYHUI0CE BEPHOE BBICKA-
3BIBAHHE.

a) YToObI CI0MKUTE APOGH C OMMHAKOBBIMHU 3HAMEHATEJIAMY, HYKHO CI0KUATH

HX , a ~_ OCTaBHTBb TEM Ke.

6) UTo6B1 U3 faHHOH APOOH BBEIUECTH APO0E C TEM e 3HAMeHAaTeJIeM, HY»KHO U3

WAL LYHIWYHE UNISEONYHWUTIO O HH%&H

nepBoil JApobH BBIYECTH ~ BTOpO# pmpobu, a

OCTABHTL TeM JKe.



e SaUIInTe HeJOCTAIOIAEe YHCA.

=
=
5 1 5 3 2 1
N a) —+—=—; P} = =y ) = ==
= Y7t r 6 6 Igtg
=
2 IR 3 2 8 5
0) —+—=—; ———=—; 3) ———=—3
i ©5757 3 WIC 1 STRETRET
= 4 5 _ 5 5 9 1
o4 5) = Y .} ) 2
™ 11 11 11 10 10 9 9 9
N
=
£ e 3anummure peayabTaT AeHCTBUIM.
S
=8 3 2 29 29 18 11
= a)—+—= I‘)———: e o i
= B 30 30 49 49
)
o PV 3 4 2
g 6) ———= R) =+ == 8) ———=
USJ )10 10 )7 ¥ ) 4
10
:2 B)£+—'3l= e)i.}.i: H)——Ez
= 100 100 11 11 8 8
i
S
E o Cuiosxute npodu.
s g4
£ )14.3.*.1_—_ I‘)i+i i:
- 17T 1T 1IT 16 16 16
w
— 6)1+§+1= n)l+i l-;
5 5 5 5 10 10 10
g 3 5 6 1 14 3 16 1
& B)—-+—+—+—= e) —+—+—+—=
O 4 11 11 4 15 2 15 2
©
~
e 3aKOHYHUTE PellleHus YPABHeHUH.
17 17 11 14 8 8
14 3 5 4 2 3
= — . — Yy=—w.— a=—..—
¥ AT 11 11 8 8
K= o y= a=__




5 2 8 12 11 3
I‘——b:—— —_—— —_ X = —
1370713 AT RET: TR AT
b= —5- 2, c= x=
13 13
b= c= x=
o 3anoJgHUTE TAOIHITEI.
IlepBoe ciaraemoe Bropoe ciaraemoe Cymma
il 1
¥ 2 |
= 1
? 3
5 1
9
13 .
{ ITepBoe ciaraemoe Bropoe ciaraemoe Cymma
|
14 14 !
1 15 :
7
21 !
8 16 .

o PemnTe 3amaun.

a) Isa moesza UAYT HaBCTpeuy ApyT Apyry. OfUE mpolmesn fBe OATHEIX BCETO
OyTH, & APYrod — monoBuHY. CKOJIBKO KHJIOMETPOB OCTAIOCh UM MATH JI0

BCTpEYH, ecsiu Mexxay aumu 6610 200 km?

Pemenue:

OTBeT:

MHV1MhIF8 U IUHIKOUD 92

-

MWBUILVHIWYHE WWISEONVHUTIO O n3sodil

87



0) Pyna comep:xur Kesre3o B KOJUYECTBE TPH MATHIX OT ee Macchl. CKOJIBKO
JKese3a MOXKHO ITOJIYYUTE U3 1 TOHHBI PYABI?

Pemmenue:

OrseT: ] 5

B) OnHa TpeTk oTpesa paBHa 4 cM. CKOJIBKO CAHTHMETDPOB BO BceM oTpese?

Pemenue:

Orger:

r) OnuH camoJieT IposeTaeT B OAHY HATYIO yaca 90 KM, a Jpyroi B OJHY Aecs-

=
4%]
Lo
O
a.
=
L
=
b
(i8]
=
i
=
I~
o™

Tyio yaca 60 kM. Ha cKOIBKO KMJIOMETPOB OJMH CAMOJIET IPOJIETAET B 4ac
Gosapmie gpyroro?

Pemenue:

- ;
T 27. DENEHUE OPOBEW

—
®

o Kaxayio apols 3anuinure B BUAe OTHOIIEHUs . EC/ix BO3MOXKHO, YIIPO-

CTHUTE Pe3YJIbTATEI.

Obpaseir: ? =10:6=2

1 32

a)— = 1" — =

)3 . ) 3
24 3

6 c—— — = —

) g R — - JI)S S
10 11 _

B) - A — e) 1 o

88



e IIpeacrasbTe KaskI0e YACTHOE B BUZE APOOH.

Obpasem;: 7 :9=%

a)3d:b= r)84:10=
6)1:10= m)30:4=
B)15: 7= e)9:1=

e 3amosHUTe TAOIMILY.

Yucaurens| 3HaMeHa-
Henmumoe | Idenutens | YacTHOe IO pobs xpobu | Tens apobu
5
5 11 83511 = b5 11
11
19 40
3:13
i 10
18 25
o OrMeThTe HA KOOPAUHATHOM JIyde ducio 1.
e——————+—+—+——+—+—+—+—+—
0,
§ l'ﬁ
S LI B e e e e e e e B =
1
1 =
- v
PR TS NR T I N T N | M S TS N (S || o
O £ vV & & Fo& 0t sHE-
1 o
PR VS TR AR S [N TR U [ (NOUE | NN (U N N S G - |
6 S S o T e L . . L . T )
3 0
5 o
=
° SanumuTe 8 B BHAe ApoOH CO 3HAMeHATEeIeM:
a2 B4 D10
6)3 )5 e) 100



o 3amoHNUTe IPOIYCKH.

3 7
a) — KM= M ry —r= K
5 10
. 1 1
& 6)—Tt=_ 1 A) = Kr= r
. 2 8
i B) — py6.=  Kom. e) — CyTOK = wac.
o 4 8
=
. g . o Pemrnre 3agaun.
== a)B mxomae 600 yuamuxcsa. OgHa NATaA 3TOrO YKCIa — OTIHUYHAKH. CKOJIBKO
% B IIKOJIE OTJIMYHHKOB?
il
=% Pemenue: . -
~
La® Ortger:

1 1
6) B omuoit nepeBHe 160 mereit. Mz HuX g B dAcaAX, 5 B IEeTCKOM

1 .
cany, 1 0Ma, a OcTaJdbHEIe mocem[aoT mKoay. CKOIBKO AeTeil mocemanT

KOy ?
Pemenne:

Orger:

3 1
B) B cany 168 nepesnes. ? 9THX JIepeBbeB — A0JI0HH, g BCeX JIEePEBLEB —
rpyILH, a OCTaJbHEIe BHIIHKA. CKOIBKO OBLI0 BUIIEH?

Pemenue:

Oteer:

o CloKuUTH i yucJia 60 ¢ % yucaa 72.

Pemenmue:

OtBer:

o BriuecTs % yuca 84 ot -;—tmcna 96.

Pemenue:

OTger:



@ 3amoaHATE TabIUILY.

a 9 100 7 5
b 8 10 3 5
3a+ 4b
12a - 7b
@ Brruucaure.
a) 96 000 : 3 200 6) 19 000 + 11 000 B) 1 000 — 550
~ 2T : 600 :9
+90 - 19 : 2
:6 + 50 -3
Otger: S OrserT: Orser:
. ot
~ .= 28. CMELLAHHbIE YAUCIIA
®

o 3arnojHUTe TabauIy.

CMernagEHOE YHCIIO0

Ilenas uacte

HpobHas yacThb

2 2
5 3 5
1 P
2 7 n
3 ]
5 4 E
23 T
m
a BaHHII.IHTeBBH,Ee CMENIaHHOI'O Yucjia CYMMBEI. ?i
a)3+i— r)3+6+g— %
5 - 3 ——
8 2
0)—+2= 4+—+3=
)9 I n) 7
7 8 2
B) 30+ — = e)3l+—-+—=
) 8 . ) 5t~ —

91



e Hpenc'ranme HelpasBUJIbHBIE ,D;pOﬁH B BHJIe CMEIIIaHHBIX YHCeJI.

5 1 13 19
)2-11 =7 *) 3
20 30 58
6) —=2— — =
ki )7 =27 e s
& 38 48 203
B) —=6— e) —=9- — =
‘;’ )% %% )% =% " 1o
% o IIpefcTaBbTe CMeIIaHHBIE YUCJIA B BU/e HEIPABUJIBHBIX Apobeil.
= 2 5 1 2
< a)l—=— A)3—=—— n)4—=
3 3 3 100 100 9
w 3 3 38 1
= 6 4—=— e 7—:— K 5_=
o 4777 i deT
o0
o~ 1 73 1 3
B 8—=— 6—: 10—:
'3 =) 03 T
102 = — 820, e ) 08 =
11 11 17 9
e BrinmosHuTE NeCTBUA.
13 6 48 14 36 7 1
)—+—= r ——— = JR)—-}-——-—:
19 19 50 50 48 48 48
8 3 b5 3 7 35 9 1
6) —+—+—= o) —+—= 3) - + =
21 21 21 11 11 100 100 100
36 14 18 9 17 14 8
B) — ———= e) ———= ) —+———=
100 100 23 23 41 41 41

e Pemmre sanaum.

a) JKupad gocturaer BricoTsl 27 1M. BeipasuTe 3Ty BEICOTY B MeTpax.
OrgeT:

6) PasmMax KpbLabeB y KoHZopa 275 cM. BrlpasuTe ero B meTpax.
OreeT:

B) Turps! gocturarot 290 cM anunbl. BeipasuTe aTO 4HCIO0 B MeTpax.
Orser:

r) Kur nocruraer 8 sece 50 000 kr. CKOIBKO TOHH BECUT KHT?
Orser:

92



Z¥=_ 29. CNOXXEHUE U BbIMUTAHUE
%= CMELWAHHbIX YUCEN

o IIpencraBbTe HATYpPaJbHEIE UMCJA B BUJE CMEIIaHHBIX, 10 00pasmy:

7-63.
5
3 4
a)8=T— n6=..— u)3d=2—
) 5 ) 5 )
6)9=8— e)lZ-—-...z— K)9=81
4 7
5)14=13— #)15=...0 1) 28 =271 o
10 8 N
r)9=8— 6 2 = w) 40 = 3921 =
5 13 )
%
" 1 10 m
e IIpeoGpasyiiTe cMeIIaHHBIE YHCIa IO 00pasmy: 33 = 2? ; s
k-
2 2 1 =
a)7==6— 11==10= n)l== .
173793 At 17 2
T
7 1 3 -
6) 15— =14— e)16==15—- K)1= = -
) > 5 ) E ) e 3
5 6 4 =
B)12==11— K) 37 =2— m) 1= = m
8 8 7 9 o
6 8 9 =
)le—=o g) d==1- 1— 2
TRET) )% ) 1700 ’g
e BrinostanTe meicTBUA. §
E
zal)7l+4=(7+4)+l:11l ;1)372—9: -
2 2 2 9 2
1 1 1 13 m
6) T—-4=(7T-4)+==3= e)4—=-4= =
) 2 ( ) 2 2 ) 15
3)13§+5= m)lsi—zs:
7 10
r)2§+19= 3)34i+9=
9 11




R e T I BbIUMTAHVE CMELIAHHBIX YACEN

o BrinmosHuTE CI0MKEHHE.

3 1 3 1 3 1) .4 7 2
3—+—=3+—+—=8+ —+—)=3-— — +3—==
8)3p+5 5 5 [5 5)°%% Pt
6)a3,22-6l-6+1=7 93 +al o
7 7T 07 10 10
5 1 5 7
g2 .0 172 1.0
B)3ete - — : R TREET
3 9 1 .8
ris—+4—= 3) =+9—=
)15 +4g= — - "9
e BHHOHHHTE BEIUHTAHHE.
3 2 3 2) .1
5> 92 e im =tz | 2ot | cad
8)Sr=ag=6-=2 (7 7J 7
6) 15— —8 = (15-8) + —— = 12—
100 100 100
3 3 4 3
L ej18 02 -
R T T R —_— 1835799
Y - S - 1S -1
13 7
pul-nlo 5163 —16-L =
2 3 10 10
e BrinmosHHUTE BEIUUTAHUE.
1 4 1 .3 11
gotogs L 92 1w =
A A e = 2 A =700
1
) o — )
3 7
5-2 - i
&l —— %) 3815
9
r)10-—= 3)1-—=
) 5 o S ) o



o BrinmosuTE BEIYNTAHUE.,

2) G Bl g 2
5 5 5 5

4 3 i

a) 5—+8==13-=
) B8 =13y

0) 6§+2§=SE=8+1-1—= )
9 9 9 9

B) 51+2§=7+
8 8

r) 6§+E:6+

9 9

E)8£—3i=72—31=4+
10 10 10 10

e Pemure ypaBaeHnus.

m13+x=2
7

x=

OtBer:

10 10 10 10
m)7§+3i=
8 8
3) 91—7—5*=
14 14
H)23+3§=
5 5
R)4§—2§= B
7T 7
2 3
6) y+3—=6-—
)y 5%
y=
OTgeT:

L39Uh XISHHYMIIWD SUHVLUKIGE UE L CIER L



il e (e 55U BBIYUTAHUE CMELWWAHHBLIX YACEN

2 T
Ny-T—=1—
AT RT
U= - F
OTBeT:

1
a) OpuH 1uTp noacoaHedHoro macaa Becur 920 r. Kakos Bec Z JINTPA TOJ-

COJIHeYHOT'0 Macaa?

Pemenue:

OrseT:

1
6) MoTonuKJaHCT mpoexan 26 KM, 4TO COCTaBJIAET 1 YacTh HAMEYEHHOT0

MapimpyTa. CKOIbKO KMJIOMETPOB JOJIKeH ObLI IPoeXaTh MOTOIMKJINCT?

Pemernue:

Otger:

@ Brerunciute.

a) 3564 +126
3t
+ 50
“q
+2
Orser:

r) 800 : 25
- 20
-410
: 10
‘5
Orser:

6) 320 : 40
<12
+ 204
: 75

OtBer:

In) 441 + 209
- 160
7
- 5
: 35
34
OTBer:

B) 386 + 214
: 8
- 45
-7
:5
OTger:

e) 900 : 150
- 90
+ 260
: 16

Oreer:



£%%=. 30. ECATUYHASA 3AMUCH

=% NPOBHbIX YUCEN

° 3anunInTe KAy U3 Apodeil Tak, 4TOOBI B UHCIUTEIE OBLIO CTOJIBKO
nudp, CKOABKO HYJIel B 3BHaMeHAaTeJIe.

7 007 3 1
L. . . N e,
1000 1000 10000 100
5 7 31
o= 2 __ g -
100 100000 10000
13 11 48
B) = e @) =
10000 1000 100000

e IIpencraBbTe APOGHBIE YMCIA B BUAE JECATUYHBIX APOGe.

3 324 7
73 7.3 56524 _ 50— =
2770 N800~ —— 00—
5 7 58
6112 = 7o, 5§ 22 =
NI~ —— P ) 100
13 5 17
4——- = _— 0" H) ——— =
B4i00 - —— ®) 100 ) 1000

e BanumuTe gecATHYHLIE IPOOH B BU/le OOLIKHOBEHHEBIX Ap0Geil niu cMe-
INAHHBIX YHCeI.

a)7,3= 1) 0,0342 = n) 9,84 =
6) 92,04 = e) 5,340 = k) 3,004 =
B) 8,23 = 1) 100,0001 = 1) 0,54 =
r) 0,005 = 3) 0,20202 = M) 0,001 =

o Pemure 3aa4u ¢ IOMOIIBIO YPABHEHUS.

a) Yepes 13 ner orer Gyaer BTpoe crapire cbiga. CKOJBKO JIeT Teneps OTIY,
ecau ChIHY 7 J1eT?

Pemierme:
Otger:

6) IlomoBuHA Beca coma GoJsibine yeTBepPTH ero Beca Ha 1 Kr. CKOJIBKO BeCHT
com?
Pemenue:

(o8
e
B
m
=6
]
-
=
o
w
>
o |
O
La
i
o
o1
<
o
X
=
O
m
=

OTser:




=
il
o
o
Q.
=
2¢
A
I
o
3
=
=
O
w
o
w
=
5
T
b
-
o
(&
.
o«

B) B Tpex nexax 87 pabouux. B mepBom Ha 17 yenoBek OoJibie, yeM BO BTO-
poOM, a BO BTOPOM B TpH pasa 0ojbline, ueM B TpeTbeM. CKONBKO pabouux B
KakaoM mnexe?

Peirenue:

OTeer:

r) CrakaH BTpoe, a YalllKa BABOE JeIleBJIe CAaXapHUIIEL. 3a CTAKaH, YalIKy H
caxapHuNy 3amratuaun 121 py6. 11 Kom. CKOIbKO CTOMT caxapHuna?
Peinenmue:

Orser:

e BrimosiHUTE NelficTBHUA.

3)43.1.2_1.{_3&: - B)(?E+§J.100: B
10 10 10 — 5 5 -
B r)[lSE—E):(‘I:
B B § ————— 9 9 : —

e CpaBHuTe 3HAYEHUS BHIpasKeHuii: x° — y u 8x — y npu 3aaHHBIX 3HAYE-
HUAX OYKB.

Ecmmx=0,y=0, o

Ecmmx=1,y=1, 10

Ecmx=2,y=2, 10

Ecnmx=4,y=5,10

Z¥%_ 31. CPABHEHUE OECATUYHbBIX
>+ OPOBEW
° S3aKOHYHUTE MPeII0KeHHA.

a) Eciu B 3anucu fecATHYHOM ApO0H clipaBa NPUIIMCATE OJHH HJIH HECKOJIbKO

Hymeil, To noxy4YnTes gpodb, ~ aHHO¥ Apobu.

6) Ecaiu B sanucu fecATHYHOH APOGH OTOPOCUTE CIIPABA ONHMH MJIU HECKOIBKO

HYJIeH, TO OJAYYUTCHA Ipobb,  JaHHOU npobu.



e 3anumure Apobb, PAaBHYIO JaHHON Jpo0H:

a) IMEIIYIo ABe UG P IOCIe 3aATOMH.

18,700 = 4,18000 = 167,87000 =

5,0900 = 0,96000 = 0,010000 =

0,070 = 13,0800 = 8,37000 =

0) UMEIIYIO YeThIpe UM PHI IoC/Ie 3aIATOH.

2,70= 7,56 = 6,3 =

13,01 = 0,003 = 97,01 =

0,080 = 2,405 = 100,034 =
e CpaBHHTe fecATHYHEIE APO0H, UCIIOJB3YA 3HAKH: >, =, <.

a)78 17,7 r)5,1786  5,178600

6)8,13 8,7 n)2,0100 2,010

)16,34 12,3

e)0,458 0,459

o Sanumure YeTbipe pellieHHuA HepaBeHCTBAa.

a)l<x<18

Otger:

B) 5,1 <x <5,8

OTBerT:

o BroIimosHHTE JeiicTBUA.

a)}.+§:

7
2

6)§+4—=
5 5

1
B)9——=
) 6

I‘)7+13—3—:
11

6) 3 <x<3,7

OTBerT:

r) 5,03 < x < 5,04

OrBer:

D 8=TE

2
3

e)3—-2=
) 4

m)ll 9

100 100
4

w
=
9
b
o
X
m
e
=
m
=
2
e
b
oo
s
g
>
Iz
)
o]
o1
imn
=t

3) l+5—=
10 10
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o 3amonHuTe IIPOIIYCKH.

a)7,8m= cM n) 87 Mmm = cM
6)37,6mM= = cm e)42,345m= KM
B)19,83m=_ 1M K)7T3MuMH.=  dac.
r)d6mMm=_ 1M 3)4yac. 20 MEH.  MHUH.

o Haueprure Tpu OKPYXHOCTH C ILEHTPOM B TOo4Ke A MU pasHBIMH
paguycamMu.

e Haueprure KBajpar miomansio 9 cM? ¥ TpU pasHLIX NPAMOYTOJIbHUKA
mIomaasio 24 cm2,

o Pemure 3agauy.

IlBa TypucTa BBHI€XaJu HaBCTPe4y APYT APYTY, ONHUH IIOC]e APYroro yepes 3
yaca. Yepes CKOJIBKO 4aCOB IIOCJIe OT'he3/]a IEPBOT0 OHM BCTPETATCHA, €CJIU Iep-
BbIi mpoesskas 10 KM B uac, a BTopoii — 12 KM B 4ac ¥ eCJI¥ pacCTOSAHUE MEXKIY
HuMH 140 xM?

Pemenue:

OTBeT:



Z¥-_ 32. CIOXEHVE WU BbIYUTAHVE
% [ECATUYHbIX OPOBEMW

o CpasHure Apo0H.

a)3,741 3,739 nl4 7,8

6)18,99 20 9,2 9,201

8) 50,07 49 %) 47,001 47,0001
157 6,6 3)1,2 1,201

a BeIIOTHKATE CIOXKEHHE.

a) 9,04 6) 2,900 ®) 4,916 ) 13,475
+
1,69 T 4971 0,700 14,596
1) 3,48 e) 11,309 x) 37,879 3) 53
+ + + +
14,37 0,18 2.7 0,4976

e BeinmoEKUTE BhIYUTAHKE.

a) 7,66 6) 8,05 B) 1,316 r) 10,834
1,54 1,69 0,800 6,959
n) 8,900 e) 53 ®) 13,975 3) 28,104
4,382 3,2 9,898 9,204

o BeinoaHUTE AEHCTBHA.

M390dIT XISHhULEDIT IUHVIARIGE NELGERTeI R4

a) 6,4 6) 6,07 B) +9,41 r) . 39,498
0,5976 4,9 7,089 3.7 ;
x) 52,03 e) 53,001 ) +11,461 3) +17,209
5,294 9,2972 8,0698 2,91

101



e Beinosinus yxasanable JeiCTBUSA YCTHO, 3aMUIIATE Pe3YIbTATEHL.

a)7,25-0,99 = - 1) 9,99 + 0,01 =
6) 9,34 + 4,98 = e)11-6,8= 7
B) 146,2 + 99,0 = %) 0,13 + 0,87 =
r) 49,9 - 47,81 = 3) 51,84 — 0,84 =

e Y1pocTuTe BelparkeHus.

a)3,7a+4,3a=
6) 16,56 - 7,5b=

B)18x—-0,7Tx = #)2x—-1,6x-0,8x=_
r)13,9y +7,2y= 3)by+0,7x+1,8x=__

n)0,4a +0,5a +0,la=

e Berasbre nponymenssie qudpst.

32. CNOXEHUE/[Y BEI‘%MTAHHE AECATUYHbLIX APOBEW

a) +3,....8 0) +19,....5 B) +..,86
s B I 3,
9,999 12,481 9,084

r) 4 - I) +1 3
., 8.7 9,99.,

9,254 1,004
e 3anonsuTe Ta6IALEL.
a)
+ 0,6 5,13 12,4
7,8
10,6
1,33
0)
+ 4,35
17,55 22.7
9,05 50,65
17

102

e)8,6b—3,2b-5,4b=



o Pemure 3agayu.

a) Bak, gmuHA KOTOpOTO 2 MeTpa, upnHa 15 1M 1 BhicoTa 1 MeTp, HamoIHeH
noBepxy Bojoil. CKOJIBKO JUTPOB BOALI HAJHUTO B 3TOT bax?
Pemenue:

Orser:

6) IIpamoyronbHELi yuacTok 3emun pasmepamu 100 meTpos u 25 MeTpoOB Oro-
poxkeH usropoisio. Ha cKogbKO MeHbINE 110 IJIAHE MMOHAL00UTCS U3TOPOAH
IUIA OrOPasKMBAHUA KBaJPATHOIO y4aCTKa TaKOil e mwaomaau?

Pemenue:

OrBer: .

B) JlBa moes/ia BHIILIM OJHOBPEMEHHO HABCTPETY U3 ABYX TOPONOB, PACCTOA-
1

aue mexay KoropeiMu 480 kM. OpuH 10e3] IPOXOAUT B : yaca 10 kM, a 1py-

o
O B = gaca — 7 kM. Uepes CKOJIBKO UACOB [I0€3/ja BCTPETATCA?

Pemenue:

Orser:

r) 12 My»xcKuX KOCTIOMOB U 10 majgbTo CTOAT 19 600 py6ureit. ITanbTo cTOUT HA
200 py6ueit goposke KocTioMa. CKOABKO CTOUT MAJIbTO M CKOMBKO CTONT KO-
CTIOM B OTHEIBLHOCTHA?

Pemmenne:

OrBer: R

“*_  33. NPUBNMKEHHbIE 3HAYEHUA

—
—

~  4YUCEN. OKPYrMEHWE YUCEN

o BamoJHHATE IPOITYCKH, YT0ObI BEICKa3blBaAHNE OBIJIO BEDHBIM.

a) Ecim a < x < b, 70 @ Ha3BIBAIOT IPUOIMIKEHHBIM 3HATEHHEM X C

ab  nopubamKeHHBIM 3HAUYEHHEM X C .

6) Ecaiu mepeas or6poresHas WK 3aMeHeHHa A HyJIAMH nudpa passa 5, 6, 7,

8 win 9, To CTOALLYIO epej Hell uuppy Ha 1.

IGHHIKMUGUL €€

UFOWMh IUHILLIADIO UADUh BUHIhVHE

103



B) Ecsin umesnio oKpyriasaioT 4o kakoro-Hubyas paspaaa, To Bee CJeYIOMHe 3a

9THUM pa3pAAoM HudPLI 3aMeHIIOT , & €CJIM OHU CTOAT II0CIe

3amATOM, TO UX

r) Eciu nepsas or6poinenHas nim 3aMeHeHHAS HYJIeM nuppa—0,1, 2, 3unu

4, To nupPy, CTOAIMIYIO Iepes Hel,

e OKpyrJInTe 9YMCII0 J0 ZeCATHIX.
a)8,174 =~

6) 0,32~ o o
B) 0,2829 ~ B
r)4,1046 ~

m) 17,5624 =

e)1,6439~
%) 10,8957 ~

8) 23,2541~

e OKpyrimuTe 4uceIO O COTHIX.

a) 2,34516~

o OKpyTyInTe YHCIIO 0 THICAYHBIX.

6)0,2172~
B)7,15671~
r)9,008521~

ARV BTN S HAYEHUS YUCEDN. OKPYTTIEHUE UMCER

e OKpyrimTe YuCI0 K0 JeCATKOB.

a) 48276~
6) 58307 ~
B) 78413~

: e OKpyriIuTe 4HCI0 IO COTEH.
a) 48276~

6) 58307 ~
B) 78413 ~

104

a)2,1873 = o ) 0,0291~ _—

6) 127,314 = e)0,9219~ o
B)103,1309~ x)1023,1829~
r)121,3476 ~ 3)8,3754~

n)132,78503~

€)13,011624~
%) 5,324831~
3)7,020701~

r) 385125~
n) 142482~
€) 874550~

r)394192~
1) 1485356 ~
e) 645901 ~



o OKpYTJIUTE YHCJIO IO THICAY.

a) 147423~ _ r) 938403 ~ i
6) 281502~ 7 1) 844721 ~ )
B) 1934913 ~ e) 3290649 ~

Q VrkaxuTe IBa MOCJEJ0BATENLHEIX HATYPAJBHBIX UHCIA, MEeX1Y KOTO-
PBIMH 3aKJII0OUeHO uncso. OTBeT 3aIUIINTe B BUle ABOIHOTO HEPABEHCTBA.

a) 6,8 . 0)4,39 B) 3, 57
Orser: i Orser: . OTrser:

w
o
e Pemure 3agauu. %
=
a) Xoaaiika kynuia 5,25 kr puca, 1,5 kr caxapa, 3,71 Kr rpeuxu. CKOJIBKO g
KMJIOTPAaMMOB IIPOAYKTOB Kynujia xo3diika? OTBeT OKPYTIHUTe 0 JeCATHIX. §
Pemenue: m
s 5
—— -H
Otreer =

6) ABTOMOGMIB IIPOEXAJT B IIepBLIit eHb 163,5 kM, Bo Bropoi — 207,75 KM, B
tpernii — 398,89 km. HaiiauTe fuuHy BCEro MapipyTa i OKPYTJIATE Pe3yib-
TaT A0 IEeJbIX.

Pemenue:

@ Peinre ypaBHEeHHA.

 UZOMh IUHILUIADIO YFOMh BUHIRVHE

a)x+4,95=5 B)a— 8,98 =9,09

x= a= o
Orser: S OrseT:

6) 1,358 + y=4,903 r) 10,356 — b= 8,099

= _ . b= .
OTger: Orser:

105
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Q
{11
=1
i
=
1
(5]
-3
o)
o o
=
>
38 ]

8) 1,679 6) 16,625
X
6 4
10074 66500
A) 0,48 e) 4,8
X X
37 37
336 336
+ +
144 144
1776 1776

° BeinmosnuTe yMHOMKEHHE.,

a) 6,34 6) 8,362
b 4 X
_ 9 _ 3
a) 0,037 e) 0,0067
X X
18 19

o BrinonauTe yMHOMKeHHeE.
a)37,96 - 10=

6)0,39 - 100=
B) 5,358 + 10=
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_¥-  34. YMHO)XEHUE )
“>< NECATWUYHbIX OPOBEN

B) 62,04
X
7
43428
x®) 0,048
X
I
336
+
144

1776

B) 41,56
X
7

x) 3,28
x
24

r) 140,548 - 100 =
) 0,0001 - 1000 =
e) 3,4598 + 10 000 =

o 3amoJHATE TPONYCKH TAK, UYTOOLI BRICKA3LIBAHUA ObLIM BEPHBIMH.
a) YTo6Bl yMHOMXUTE AeCATHYHYIO IP00OBh Ha HATYPAJbHOE YHCJIO, HAO:
1. YMHOXUTE ee Ha 9TO YHUCJIO, He obpamas BHUMAHUA HA
2. B mosy4eHHOM NPOM3BEJIEHUM OTAEJUTH 3ANATOH CTOJBKO nnq)p,
CKOJBKO HX OTJENEHO 3alATOH B
6) YT0oOB! yMHOMKHUTH JECATUUHYIO APOOL Ha 10 100 1 000 U T.J., HAJO0 B 9TOH
Apo0HM IepeHeCcTH 3amATYI HA CTOJBKO IHDD
B MHOKHTeJIE IoCJIe e JUHHUIIEI.

.
= |

_, CKOJBKO

6 3aKOHYHUTE 3aIIHCh YMHOMKEeHHA YHCell, IOCTABHUB B OTBETe 3alldThIe.

r) 723,1
X
5
36155
3) 0,0048
X
- Sl
336
+
144
1776
r) 1,396
X
_ 9
3) 741,3
X
59



e 3anoJaHATe TAOJIHIIBL.

a) 6)
C x 10 100 | 1000 3 10
7,48 5,6 560
0,19 83,4
- 4,5 0,89 890

e BeTaBpTe B OKOIIKH YHCJIA, YTOOBI IOJNYIUIHUCh BEDHBIE DABEHCTBA.

a)708,3:) =7,083 r)2811,01:[  |=2,81101
6) 5634,95: | =5,63495 m) 589,3:  |=0,05893
8)970:[  [=9,7 e) 642,8 : =0,06428

o BeInosHHTE YMHOMKEHHE.

a) 8000,2 6) 800,02 B) 80,002
x
8 . 80 800
r) 8,0002 %) 0,036 e 0,36
X
8000 5 50

e PemuTe 3agaun.

a) CymMMa JBYX umces paBHa pagHocTH Mex Ay 56,6 u 17,4; 0/HO M3 BTUX YHCE
25,39, Hajigure gpyroe 4ucio.

Pemenue:

OTger:

6) OxHa YyryHHAS OTJIMBKA HMeeT Maccy 24,9 Kr, Apyras Ha 9,75 Kr Taxenee
mepBoii, a TpeThs Ha 1,9 Kr serye Bropoii. Kakosa macca BCex Tpex OTJIMBOK?

Pemenne:

OTBerT:

()
>
o
=
S
*
m
.
=
m
=
I
9]
n
o
=
e
p
4
>
Ia
fp
(o]
o
m
b

A
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L |11 [ e p RISV NIPOBEN HA HATYPATBHBIE YACNA

: -

Y

®
—
®

35. AENEHUE OECATUYHbIX
APOBEWU HA HATYPAJIbHbIE YUCIJIA

o 3anoJIHHUTE NPONYCKH, YTOOBI IOJIYYMAIOChE BePHOE BEICKA3bIBAHHE.

a) Yro0bb! pas3/ieIUTh AeCATHYHYIO Ap00b Ha HATypPaJIbHOE YHCI0, HALO:

1) pasnennTte Apo6k Ha 3TO YKCI0, He obpaljad BHUMAHHA HA

b

2) IoCTaBUTH B YACTHOM 3aNATYI0, KOTJa KOHYUTCS

6) Yrobs! pasaenuTs feCATHYHYIO Apo6s Ha 10, 100, 1 000 u T.1., HaxO B aTOMH

Apobu mepeHECTH 3aMATYI0 Ha CTOJBKO IHUMD
_ CTOWT IOCJIe eJHHHIE] B

a) 16,1|7_

14 2,

0 0,

: e Brmmosnute genernue.

108

a)42,5:10=
6) 148,56 :100=
8) 10,001 : 100 =
r)3794,51:1000=

o 3aKOHYUTE BHINOJHEHHE AeJIEeHHUA.

B) 11,284|14

0 0,

r) 225,68|28

224 8

n)8,49:100=

e)0,7:10=__
x) 9,467:100=
3)298,7:100=

~, CKOIIBKO



o IIpezncraBbTe OOBIKHOBEHHYIO JPO0L B BUie JeCATHYHOM:

T
Vs ——— )E
7‘25 8|125
3 9
S = 9 _
)% — ") 32
3|_8_ 9|32

e SanuinTe MOPAA0K JeHCTBHI 1 HaliuTe 3HAUEHe BhIDAKeH A,

Y £ 0 O AR

(0,38 +0,12) - 0,8 +4,08:4 - 5

|
6 O OO OO OO
(20 - 0,8:10+0,5): 7T+54:9-2=[ |

ViOWh SIGHAUVAALYH YH U904 GREV I ek 18 17 [T 111 f8+1
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0 Penrure zagaun.

a) Ilo sunuam merpo 3a 12 ner mepeseseno 12,18 mupp. macca’XUpoB.
CroapKo maccaskMpoB B cpefHEM OBLIO ITepeBe3eHo 3a Toj?
Pemenue:

Orger:
6) Yemy paBHa AJIMHA IPAMOYTOJBHHUKA, €CJIH IIOMIALb ero pasHa 5,202 M2,
a IIUpUHA paBHA 3 M?

Pemenne:

OtBer:

B) Macca 24 crooBbix Joxex u 36 yaiinsix — 3,3 Kr, a Macca 36 CTOIOBBIX
Jnoxxek u 36 waitapix — 4,5 kr. KakoBa Macca cTosioBo# M Macca 4aiiHOM
JIOXKKU?

Pemernue:

Orer:

r) IToean 3a 1 yac 20 munyT npoes:;xaer 80 kM. CKOIBKO IIpoeeT OH B CYTKH
npu 10 ocraHOBKAX, KaXAasa U3 KOTOPHIX 10 7,5 MHHYT?
Penrenne:

OrBer:

S ¥ 36. YMHOXEHMUE OECATUYHbBIX
= [OPOBEW

o 3amnoJHUTe NIPONYCKH TaK, YTOGLI BHICKASLIBAHUSA GHLIH BEPHBIMH.
YT06B IEPEMHOMKHUTS JBE AeCATHYHBIE APO6H, HALO:

1) BBIMOTHUTH YMHOMKEHUE He 00palas BHUMAHNSA Ha _ )

2) OTAeNUTH 3aNATOR CTOABKO IUDD CIIpaBa, CKOJIbKO HX CTOHT IIOCJe 3a-
OATOHB



0 3aKoHUHNTE 3aIIUChH VYMHOMEeHWUA 9HCeJI, IOCTaBUB B OTBETE 3alAThIe.

a) >(82, 35 0) x16, 625 B) g 723,1
0,07 0,8 0,006
57645 133000 43386

r) 2,4 n) 0,329 e) 0,48

168 1316 336

+ + +
72 658 144
888 7896 1776

e BrinmosHuTe YMHOMKEHHE!

a) 5,96 6) 4,53 B) 0,378 r) 0,0423
X x x X

2.8 0,26 57,5 37.5

m 2,427 e) 4,079 ) 437,8 3) 541,08
X > ¢

* 0,34 0,35 2,7 0,341

o PemnTe ypaBHEeHHS.

a)x:9,6=17,38 1) 10 - x = 8,341
6)y:0,052 = 3,451 e) 17,345 + y = 20,991
B)a—0,961=9,51 x)x:0,56=9,756

€3
=
2
=
=
<
x
m
=
=
m
{2
T
4
0
o
=
o
e
Z
>
e
Ui
m
=

~

r)b+13,001 =17 3)y:2,43=45,9

M



37. AENEHVE HA JECATUYHYIO IPOBb

12

e Pemure 3agaun.

a) OnHa U3 CMEKHEIX CTOPOH IPAMOYTOJIbHUKA paBHa 6,8 cM, a npyras — B
3,5 pasa 6oneme. YeMy paBHA MIOIIAb 3TOTO IPAMOYTOJIBHAKA?

Pemenune:
Otser:

6) [lpa mapoxoja BHIIIUIM OZHOBPEMEHHO M3 JBYX IIOPTOB HaBCTpeyy APyr
apyry. Crkopocts mepsoro 25,5 km/4, a BToporo — 19,7 km/4. OHE BCTPETH-
Juck yepes 3,75 waca. YeMy paBHO pacCTOSHUE MeXAY mopTaMu?

Pemenne:
OtrBer:

B) Jlocky mepenuaniIM Ha JBe 4acTH TaK, 4TO AJHHA ONHOH M3 HUX ObLjiIa
3,45 m, anuHa apyroii — B 1,7 pasa 6oasmnre. Haiigure [IEPBOHAYAIBHYIO AJIHHY
JOCKH.
Perienne:
OrBer:

r) Hafigure 065eM IpAMOYTOIBHOTO napaJjiaenenuiena, pasMepbl KOTOPOTo
YKa3aHbl Ha PUCYHKe (B MeTpax).

12,3

4

F 3

7,8

Pemenue:

Orser:

37. OENNIEHUE HA OECATUYHYIO
APOBb

° 3amoMHUTe MPOIIYCKM TAK, YTOGEI BLICKA3LIBAHKE OBIIO BEDHEBIM.

UT06BI pasaeIuTh YKMCII0 HA JEeCATHYHYIO APO0D, HaJO:
1) B nenumom m fenuTeNe IepeHECTH 3aNATYIO BIPABO HA CTOIBKO nudp,
CKOJIBKO MX II0CJIe 3allATOI B ) _ 5
2) mocJie 3TOro BEIMOJHHUTD AeJIeHHe Ha YHCJIO.




0 HajiguTe 4yacTHOE ¥ BBIIOJHHUTE IPOBEPKY:

a)5,32:2,8=153,2:28 IIpoBepka
53,2 | 28

6) 30,45 : 8,7 =304,5: 87 IIpoBepka
304,5 | 87

B) 28,602 : 0,09 = 2860,2: 9 IIpoBepka
2860, 2 Ii,

-

| 9904If OIAHRULIOIT VH SUHALEN 2

e BrinostHUTE AeJIeHHeE.

a) 27,88:4,1=278,8:41 r)1,6157:0,302 =
278,8 | 41
6) 54,0784 : 0,73 = n) 2548,61 : 4,3 =

"3



8)509,722:4,3= €)161,57:5,35=

o Pemute ypaBHeHnus.

0
0
0
o
=
e
>
=
3
=
-
=
Q
W
=
t
5
w
=
=
w
=
w
=
)
o

2) 6,04 - x =3231,4 B)a - 7,1= 216,55

x= a= e
6)32,314:y =5,35 r) 7,7418 : x = 2,07

y=__ =

e Pemrure sagaun.

a) Kak uamenurcsa yactaoe 7,8 : 0,13, eciu K nenuMmomy npubasuts 0,397
Pemrenue:

OrBer:

0) Kaxyro uacts miomaau Beex rpasneii ky6a ¢ pe6pom 0,15 M cocTaBiser mio-
Imajnb BceX rpaHeil Kyba ¢ pedpom 0,075 m?
Pemenue:

Otger:
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B) JIBa mapoxo/ia BBIILIK OJHOBPEMEHHO U3 OJHOI0 I0PTa M HAYT B OAHOM Ha-
npasnennu. Ilepsoiit B Kasgsie 1,5 yaca mpoxogut 25,5 KM, a BTOPOi —
19,5 kM. UYepes CKOJIBKO BpeMeHH MePBBIA MapOXOJ OOGTOHUT BTODOH Ha
16 xm?

Pemenne:

OTBerT:

r) OT A 1o B 450 kM. B 8 yacos yTpa BeleXajd OAHOBPeMEHHO 13 A IOYTOBEIH,
a u3 B ToBapHLIil II0€3] ¥ MAYT APYT APYTY HaBcTpedy. ToBapHLLil Moe3x mpo-
XOIUT Bech IIyTh 3a 18 uacos, a mouToBklil BABOe ObicTpee. Koraa oHu BeTpe-
TATCA?

Pemenme:

OrBer:

0 BrinosHHTE OeJIeHne.

a)34,781:0,1= ) x) 0,507:0,01 = o
6) 9,34; : 0,01 =__—_ ; : e) 0,005 : 0,001 = B
5) 0_,6;;_56 2 07,001_=__,7 - %) 3,856 : 0,0001 = —i
r) 1,0; 0,600_1 = :_ . 3) 357,2:0,01 = ;f :

"
-, = 38. CPEQHEE APUGMETUYECKOE

L ]
4
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g
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e
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=
L
m.
9
i
c
]
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° 3anoJHUTE IPOIYCKH TAK, YTOOBI MOJYUMUIOCH BEPHOE BHICKa3bIBaAHUE.

CpenauM apud)MeTHUECKMM HECKOJbKHX YHCeJ Ha3hIBAIOT YacTHOE OT Jee-
HUA ~ 9THX 4YHCeJ Ha craraeMbIX.




e Haiigure cpennee apugMeTnuecKoe YUcel.
a)5,8mu 3,6 B) 16,5; 18,5; 14,4; 17,6

6) 3,5; 9,2; 8,5 r)9,12; 8,14; 7,78; 8,94

e Ha copesHOBaHMAX 10 QUIyPHOMY KaTaHUIO Be (DUIYPHCTKH OJYIMUIH
(1o mecTubanbHOI NIKAJIE) OLEHKH CyAelt, IpeICTABICHHEIE B Ta6/IUILe.

]
O
=
&)
uw
T
>
-
i
=
A4
=
o
<
L
w
;L
=3
i
o
o
0
o

Homep Homep cyaen
bUrypucTKu 1 2 3 4 b 6 7 8 9
1 4,8 | 5,6 | 4,9 | 5,3 | 4,8 | 4,9 | 4,9 | 4,7 | 4,7
2 51 | 4,2 | 5,3 | 4,9 | 5,2 9,1 5 5,1 5

Koropas u3 ¢purypucrox BeicTynuna gyqmie?
Pemenne:

Orser:

' o Cpeznnee apudmeTHuecKoe ABYX Ynces paBHO 7,86. OxHO U3 5TUX YmCcel
 5,9. Haitaure BTOpoe uucio.

Pemrenue:

Orser:

e OxnHo u3 ABYX uncen B 4 pasza 6oJIbIIe APYroro, a X cpenHee apudme-
Tudeckoe 57,98. Haligure aTi umesa.

Pemenue:

Orser:
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a)3,6:9 6) 8,4 B) 1,44
- 0,4 +2,6 + 5
+1,24 : 5,5 -2,2
+ 5 7,5 2.5
3,5

o BamosHuTe TAOIHUILY.

a 0,32 0,46 2,82 | 0,053 | 0,111 7,84
b 33,2 | 188,2 | 3256,1 | 28,4 6,6 117
1000-a 320

b:10 3,32

1000:a+b:10 323,32

A
-7 39. MUKPOKAJIbKYNNATOP

LB
L 2

o C moMOIIbI0 MUKPOKATbKYIATOPA BEINOJIHUTE IeHCTBHAA.

a) 804359 + 149876 = o B) 3124 - 186 =
6) 3246835 — 986359 = o r)6570:125 =

e BoInoHATe AeHCTBHA TUCEMEHHO, a 3aTeM IIPOBepbTe Pe3yIbTar ¢ IMo-
MOIIIBI0 MUKDPOKAIbKYJIATOPA.

a) +37,9782 6) 6,3775 B) 9,17
- X
13,0217 1,49893 1,89

e C mOMOIIBI0 MEKPOKAILKYJIATOPA IPOBEPbTE, BEPHEI I PABEHCTBA.
a)16,4:0,4+9 - 0,8 =40 8)1,5:6+-8:5+5,8-3,9=2,3
6)0,4 - 0,96:8+0,052=0,1 r)800 - 0,34:0,8:1,7 - 0,4=90

dOLKLUANIGUYHOINUIN 68
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o HaiauTe ¢ moMOnIbi0 MEKPOKANBKYJIATOPA 3HAYEHUA BhIPAYKEHHTIT.
a) 84,7 - 1,995 - 35,3396 =

6) (95,862 + 35,109) - 4,22=

B) 142,88:0,125+0,8989=
r) (26006 — 22458) + 5,06 =

e ITo hopmyne V = abe naiigure ¢ moMOIIbIO MHUKDPOKaJbBKYJIATOpa 00beM
IPAMOYTOJIBHOIO MapaJjuiesenunesna, ecau a = 28,56, b = 23,48, ¢ = 37,59.
OTBeT OKPYIJIUTE 10 THICSAUHEBIX.

Orger:

~ 40. NPOLEHTbI

Vea™
T =277 40. MPOLIEHTDI

e
L

o 3aIoHNUTE IPOMYCKH, YTOOBI MOy YH/INCH BEDHbIE BHICKABEIBAHM.

a) ITponeETOM Has3LIBAIOT - JacThb.
6) UTo6sI fecATHUHYIO IPOGH 00paTHUTh B IPOLEHTHI, HY3KHO ee B
"~ ma 100.

B) UYrobGel mepeBecTH TpPOLEHTHI B HeCATHYHYI0 Jpobb, HYXKHO
_ uHcao nporerTos Ha 100.

e 3anuInTe YKUcia B BUe LeCITUIHON apobm:

a)7% = rN38%=__ - B
0)85% = - n)148% = -
B) 15,6% = - - e)0,7% = - B
e 3anummre JecATUYHBIE IPOOK B IPOLEHTAX:

a)0,74= r3, 2=
6) 0,37 = o ) n)45,641=

B) 0,498 = - e0,16=

o 3amuIINTe Yucsa B BUAE AeCATHYHON npodu, a 3aTeM B BUJIe IIPOIEHTOB:

1 3
= B) 6 —
='=l)4 o . )4 S .
1 1
6) — r)3—
)2 . o . )Zofﬁ_._i .

18



6 3amosHHTE TAOMHILY.

ITpoenTsl 1% 3% 75% 100% 110% 1020%
Hecaruunada 0,01 0,03
npobs
1 3
6 —— o
fipobe 100 | 100

e BakpacsTe 50% MLIOIIALH KaXA0# QUIYpHI.

o BaxpacbTe 25% mIoOIan KaX a0l QUIyphI.

e CKOJIBKO IPOIIEHTOB IUIOIIAAN IPAMOYIOJbHIKA COCTABIACT 3aKpa-

IIeHHAA 4acTh? | g
3
— O
/% = s
N 2
N/ 7

OrBeT: OTgeT:

19



' o Haiigure.

a) 3% or 80
Pemernne: 1) Haiinem, uemy pasen 1% ot 80

OTger:
2) Haiimem, uemy paBubI 3% ot 80

OTtBeT:
6) 5% or 4

OTBerT:

B) 12% ot 60

0
-
i
w
e §
@)
o
=
o
q:.

Orser:

r)60% or 90
OrBer:

@ Pemure 3amaun.

. a) IIpu nomoure paxu monygaror 75% Myku. CKOIBKO MYKH OOJYYUTCH IIPU
nomoJte 1 560 xr paxu?

Pemenne:

OrserT:

06) YuacTok 3eMJIM UMeeT IPAMOYTOIBHYIO (OPMY, ero ATHHA 1,5 k™, a mu-
puna cocraBiaser 0,6 gauner. Jlec cocraBaser 30% Bceit miomanm. Omnpene-
JIATE B 'eKTapax IJoIaAb, 3aHATYIO JIeCOM.

Pemenne: = -
Orger: i
i @ 3aKOHYUTE 3aMHCh.
a) eciu 20% — aro 6 p., To 100% sT0 P
6) ectu 10% — aro 14 p., To 100% — a0 pis
B) ecnu 5% — ato 100 p., To 100% - ato p.;
r) ecau 50% — a0 3 p., To 100% — aTo p-;
n) ecau 25% — aro 1 p., To 100% - aTo .

e) ecan 75% — aT0 60 p., To 100% — 3ro

120



@ MamunEa B IepBbIi AeHb mpoexasa 750 kM, uto cocrasmiao 30% Bcero
nytu. Kakoii myTs IpecTosIo IpoexaTh Maruae?

3axoHUYHTE pelleHue,

Haiinem, CKOJBKO KMJIOMETPOB cocTasasder 1% myTu:

HaiineMm, cKoIbKO KuoMeTpos cocrasisger 100% myTH, To eCTh KAKOB BECh

OyTh:

Orser:

@ IIromans semensHOro yuacrka 1 500 m?. KycTsl cMOPOJMHEI 3aHUMAIOT
450 m?. Kakoil IpOIeHT yYacTKa 3aHMMAIOT KYCTHI CMOPOAUHBI?
3aKoHUYHUTE pellleHue,
HaiizeM, KaKyIO 4acTh [LJIOINAM 3eMeIbHOTO y4acTKa 3aHUMAaeT CMOPOAHHA:
450 : 1 500.

450 [ 1500

WIGLAHAIGEYd U MOWECU "LIOJA "L

BripasuM moJy4eHHYI0 4po0b B IPOLeHTax

Orser:

ZA_ 41.Yron. nPAMOu
s WPA3BEPHYTbIW YIOJl.
YEPTEXHbIN TPEYIONIbHUK

o 3anosHATE IPONYCKHU TaK, YTOOLI BEICKA3bIBAHUA OBLIM BEPHBIMH.

~

HUHALOIAZdL WISHX31d3h "WOJA

a) Yryiom HassIBalOT GUrypy, 00pasoOBaHEYIO ABYMA , BBIXOJ -
IIAMH U3 TOYKH.

6) JIyuu, ob6pasyioiiie yroj, HasbIBalOT , @ TOYKY, U3 KOTOPOH
OHY BBIXOJAT, yraa.

B) JIBa IOTIOTHATEIBHEIX APYT APYTY Jy4a 00pasyoT - yron. Cro-

POHBI 3TOI'0 yIJjia BMeCTe COCTaBJAAT .

r) [IpAMBIM yIJIOM Ha3bIBAKOT pasBepHYTOro yria.

51



e 3anumuTe HA3BAHUA YIJIOB, N300paXKeHHBIX HA PUCYHKAX.

a) A 6) C

B C
B) N r) < E
K P

M

e HaiinuTe Ha pucyHKe IpsAMEIe YIJIbL.

IIpamseie yris

B

41. YION. NPAMOW W PA3BEPHY ThIW el | BN a (e 1N 17 & f-1 37 wo)) INE 11 4

o F M
P\/ Q&
K P
T C M
L PT \ P
o K

. ° Haueprure pasBepryTsIit yroa co croponoii OA. O603HAUBTE €ro.

A 0O

-8

122



6 ITocTpoiiTe ¢ HOMOINBIO YEPTEKHOTO TPEYTOJIbHUKA IPAMOM YT0JI CO CTO-
poroit BC. CKOIBKO TAKUX YIJIOB MOYKHO ITOCTPOUTE?

C

B
e Kaxue u3 yIra0B ©UMEIOT 00IIYIO CTOPOHY ?

" Yras CropoHBI

e 3anuIInTe Ha3BaHUA KaxKJ0ro yria:

I9LAHdIFEYd U NOWKCL 'LOJA 'Ly

a) TpeyroJesHNKA

-

NMHAUOIAIAL MISHKILdTh ‘UOJAY
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e C moMonIbIo 4epTeKHOr0 TPEYTOJbHUKA IOCTPOTe IPAMOYTOJIBHUK CO
CTOPOHAMH 5 CM U 3 CM.

3anoJIHUTE IPONYCKH.

Ilnomags OIpAMOYTOJIBHUKA
paBHAa cm?;

MEPUMETD IIPAMOYTOJLHAKA
paBeH cM.

2=, 42. UBMEPEHMUE YITIOB.
= TPAHCMOPTUP

ﬁ ° 3alo/HNTe NPONYCKH TAK, YTOObI BLICKA3EIBAHNA ObLIN BEPHBIMHY.

o
=
B
o
e
=
O
<
o
-
o
O
=
| -
>
w
>
e =
158
2 i
w
™
-
o™
=

a) I'pagycom HaswiBaioT JOJII0 PAa3BEePHYTOTO YIJA.

6) PasBepHyTHIil yros paBeH rpajycam, IpaMOil yroa paseH
rpagycam.

B) Eciu yron menbme 90°, To ero massiBaror ___yriom.
r) Ecsn yroa 6ombie 90°, Ho mensme 180°, To ero HasbIBAOT
YIJIOM.

e IflaMepre YTJIBI M SAIIUIIHTE UX BEJIUUYHUHBI.

B K P M
\ : f
A N\ L el
A C F 0 L T K P
£ZBAC = . 2<FOK = H <PLT 3 ZMKP =

e ITocTpoiiTe ¢ mOMOIIBIO TPAaHCIIOPTHPA YTJIBI ¢ 061Iel cropoHoi OK, pag-
Hble 457, 70°, 907, 145°, 180",

K (0]
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o Hamepnre ZAOC. IIposegure sydy OM, KOTOPEIH AEIHUT 3TOT YIOJI I10-
nonam. Ob6o3HaubTe 00pas3oBaBIINecs YIJIBL ¥ H3MeDbTe HUX.

OrBerT: \

o HamMepbTe BeJIMYUHY AAHHOTO yriia. JIONoJHITE ero 0 pa3BepHYTOrO

BBIUHCJIMTE BeJIUUHUHY yIJia, JOIIOJTHAKIIEro JaHHBIN YTOJI 1O Ppa3sBepHyTOI0.

a) C 6) F

£ABC = LTPF =

e TIposeaute a1yd OM Tak, uro6sr ~POM 6biin paser 90, a ZFOM — 1207,
u 1yy OA Tax, uro6sr ZPOA 6511 pasen 90°, a ZAOF — 60°.
P
(0] F

o IMoabaysichk TpaEcmopTupoM, nocrpoiite ZABC, paBHBI] 140°.

A

\B

 dBLAOUDHYAL "HOUIA SUHIdEWEN 2y



T« 43. KPYTOBbIE OUATPAMMbI

L
—
L

o Ha xpyrosoii gzuarpaMMe IIoKasaHO paclipefesieHre BETOB, KOTOPhIe
BBIPAIIMBAIOT HA CAJ0OBOM yuacTKe. McIosis3ys fuarpaMmy, olpeeIuTe Bep-

]
=
2
- E’. HBbI€ YTBePMIeHHA 1 MOOAUEePKHNUTE UX. > i
: § a) Bossmie Bcero MecTa OTBEZIEHO IO PO3HI. g Poass
=& 0) [ImoHBI 32aHMMAIOT CTOJILKO K€ MEeCTa, CKOJIBKO U | 2
3 | -
% poMaIoKH. P J
3 B) AcTpel H TJIaJHOJYChl 3aHHMAKT IOJOBHUHY ‘.\P°"““ff‘5"' :
- i Actpsl
1; y4acTKa. Txammo-
& r) Iloxg mumoHEBI OTBeZeHO GOJbIIE MecTa, YeM IIOZ JTyCEHI |
=1 AacTpHI. S
-

: e Ha xpyrosoit fuarpaMme noKasaHo HaJiudue KHUT B (GOHIE HEKOTOPOH
oubanorexu. ITons3ysack guarpaMmoit, 3aIOJIHATE nponycrm.

a) Boabmyio yacTs GoHAA 3aHUMAIOT KHU- e

= s e——————= m=—m——— = / \ XynoxecTBeHHAA
6) YueOHas M nejaroruuecKkas JUTepaTypa 3a- . u gerckas
/ . JIHTepa a
HUMAOT 7 ‘ paTyp
—_———s - —_— Bnnmwonenm«l
B) OHIMKJIONEIHH W cloBapei CTOJIBKO JKe, | mea0BapH |
CKOJIBKO "\ Obmecrsenso- |
| Vuebmas u IMOMATUIECKAH |
r) MensbIne Bcero B 6ubiuorexe B il & ureparypa
- - - .\ smreparypa ‘gagd]
B %
;1) HOJIOBKHy q;OH,ua 5H611HOT9KH COCTABJISAIOT \ Esé
obmiecTBeHHO-IIONMTAYECKAS M . e :ég

1
e B cany E BCeX JlepeBbeB — A0JIOHH, —61; — IPYIIH, & OCTAJbHBIE — BHIII-

HEBEIE JIEPEBbhA.
[TocTpoiiTe KPYroBy0 AMArpDAMMY, MOKA3BIBAIOIIYIO

pacnpejie/ieH1e IePeBbEB B cafay.
Ina Berauciesni
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o Imenuna npu pasmoJte gaet 80% myku. OcranbHoe — oTpyou. Iloka-
JKHTe Ha KPYTOBOH AuarpaMme pacipezeseHue MyKH U oTpyOei mpy pasmosie
MIHeHUILHL.

Ilna BEIYMCIEHUR /\

e Ha remnoxone Haxommiuck 25% MyxuuH, 55% IKeHIIWH, OCTAJb-
Hble — geTu. IlocTpoiiTe KPYroByIO AHATPAMMY, IOKa3bIBAIOINYIO COCTAB Hac-
caxXuposn Ha Tenjaoxoje.

IIisi BEIYMCIIEHUH

N /

— \

S
&
=
U

e BerasbTe IpONyINeHHBIE YHCIA. é

a) Yucmo ~ cocrasuser 25% ot uucna 90. %
6) Yucso 45 cocraBuseT % ot unca 90. g
B) Uucso 60 cocrasaser 10% or uncaa B jS,
=
>
o CpaBHHTEe 3HAKOM >, < WJIH =. g
a)40% or 10 ) 10% ot 40 =
6) 20% ot 60 1 60% or 20
B) 50% ot 48 48% ot 50
r) 70% ot 20 ~ 20% ot 70
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